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ح‌های هوشمندسازی ترافیک: فرمانده انتظامی شهرستان با قدردانی از شهردار همدان برای اجرای طر

کاهش 60 درصدی تصادفات در همدان

یزی  اجرای گسترده عملیات آسفالت‌ر
در پارکینگ طبقاتی اکباتان

عملیات گسترده آسفالت‌ریزی در پارکینگ طبقاتی اکباتان اجرا 
شد. به گزارش هگمتانه، در راستای بهبود زیرساخت‌های شهری 
و ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی، به جهت اصاح و مرمت کف، 
عملیات گسترده آسفالت‌ریزی در پارکینگ طبقاتی اکباتان انجام 

شد.
این پروژه در طبقه همکف پارکینگ طبقاتی اکباتان اجرا شد که 
طی آن حدود 270 تن آسفالت در مساحتی بالغ بر 2700 مترمربع 

تسطیح و اجرا گردید.

جشن شب چله برای بانوان شهر
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#آخِرِ  اِسفالت
بالغ بر 60هزار تن 

یزی در همدان آسفالت‌ر
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جشنواره آدم‌برفی 
همدانی‌ها را سر ذوق آورد

روابط عمومی و امور بین‌الملل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان همدان خبر داد:

ید  نمایشگاه یلدا کمک‌حال تأمین سبد خر
خانواده‌های همدانی

و  نمایشگاه  گروه خبر همدان:  هگمتانه، 
جشنواره یلدای همدان در میان استقبال 
پرشور همشهریان همدانی به کار خود پایان 
داد و توانست کمک حال تأمین سبد غذایی 

خانواده‌ها برای شب چله باشد.
به گزارش هگمتانه، نمایشگاه و جشنواره یلدای 
همدان به منظور سهولت در تهیه اقلام مورد 
نیاز مردم در رابطه با جشن باستانی یلدا و ارائه 
اقلام اساسی مردم مانند انواع گوشت، تخم 

غ، برنج، روغن، لبنیات و... برگزار شد. مر
این نمایشگاه در کنار عرضه اقلام مورد نیاز 
برای تنظیم بازار شب چله، ایجاد شور و نشاط 
اجتماعی را نیز با برپایی انواع برنامه‌های جانبی 

شاد در دستور کار داشت.
نمایشگاه یلدا در فضایی بالغ بر 5 هزار مترمربع و 
با حضور 200 غرفه متنوع از سراسر ایران و استان 
همدان به همت شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی 
استان به مدت یک هفته از تاریخ 24 تا 29 آذر 
برگزار شد و توانست گامی بلند در ایجاد فضایی با 
نشاط بردارد و مرکزی برای دسترسی آسان و بالقوه 

همشهریان در تهیه اقلام مورد نیازشان باشد.
قطع به یقین این مهم محقق نمی‌شد مگر با 
نگاه بلند مسؤولان ارشد استان که دستورات 
بسیار خوب و سازنده ای جهت عرضه کالاهای 

اساسی به قیمت مصوب دولتی را صادر کردند.
در همین ارتباط با مدیر روابط عمومی و امور بین 
الملل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی همدان 

گفت‌وگو کردیم.
وی در این مصاحبه گفت: تمام سعی و تلاش 

مدیریت و مجموعه نمایشگاه‌های استان 
در راستای سیاست‌های کلان استان است و 
همگام با مدیران ارشد استان تلاش می‌کنیم تا 

گره‌ای از مشکلات اقتصادی مردم باز شود.
وی ادامه داد: برگزاری نمایشگاه‌هایی با هدف 
عرضه مواد مورد نیاز و با محوریت ایجاد فضایی 
ح و دوست داشتنی برای مردم باعث  مفر
امیدآفرینی اجتماعی شده و در جهت بالا بردن 

قدرت اقتصادی جامعه کمک حال خواهد بود 
تا جایی که در این نمایشگاه برای مدت 6روز 
کاری قریب بر 500 فرصت شغلی ایجاد شد کما 
اینکه در تمام نمایشگاه‌های ما بسته به نوع 

نمایشگاه این فرصت شغلی ایجاد می‌شود.
به نقل از روابط عمومی شرکت نمایشگاه‌های 
بین‌المللی همدان، مدیر روابط عمومی و امور 
بین الملل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی 

همدان گفت: این نمایشگاه با استقبال پرشور 
مردم مواجه شد به طوری که بیش از 40 هزار 
نفر در طول 6 روز از این نمایشگاه بازدید کردند 
و در نظر سنجی میدانی که از بازدیدکنندگان 
و مشارکت کنندگان انجام شد رضایتمندی 
در سطح بالایی وجود داشت و این خود نقطه 
امیدی برای ادامه مسیر و برنامه‌های بعدی 

خواهد بود.

در هنگام وقوع حوادث، به کودکان، سالخوردگان و افراد ناتوان یاری نماییم.

شرکت گاز استان همدان
)روابط عمومی(

استفاده از دودکش آکاردئونی آلومینیومی، مثل مسیر میانبری پیام شهروندی
است که به پرتگاه ختم می شود.
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فرمانده انتظامی شهرستان با قدردانی از شهردار همدان 

ح‌های هوشمندسازی ترافیک: برای اجرای طر

کاهش 60 درصدی تصادفات در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: فرمانده انتظامی شهرستان همدان 
از کاهش 60 درصدی تصادفات جمعی، کاهش چشمگیر 
تصادفات خسارتی و کاهش محسوس تصادفات منجر به فوت 

طی امسال خبر داد.

به گزارش هگمتانه، سرهنگ هادی نجفی در مراسم روز حمل 
و نقل با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه ترافیک و حمل 
و نقل شهری، از کاهش حدود 40 درصدی فوتی‌های ناشی از 
تصادفات در شهرستان طی سال 1403 خبر داد و این موفقیت 
ح‌های  را حاصل هم‌افزایی پلیس، مدیریت شهری و اجرای طر

هوشمندسازی ترافیک دانست.
سرهنگ نجفی ضمن قدردانی از تلاش‌های مجموعه ناوگان 
حمل و نقل شهری و کارکنان شهرداری همدان، بیان کرد: حمل 

و نقل یکی از مهم‌ترین زیرساخت‌های هر جامعه محسوب 
می‌شود و با وجود برخی چالش‌ها در حوزه ترافیک، در سال‌های 
، جدی و قابل‌تقدیری در این بخش انجام  اخیر اقدامات مؤثر

شده است.
فرمانده انتظامی شهرستان همدان یادآور شد: این اقدامات با 
حمایت شورای اسلامی شهر و اولویت‌دهی به حوزه ترافیک در 

تخصیص اعتبارات محقق شده است.
وی تصریح کرد: در سال 1404 نیز شاهد کاهش 60 درصدی 

تصادفات جمعی، کاهش چشمگیر تصادفات خسارتی و کاهش 
محسوس تصادفات منجر به فوت بوده‌ایم که نشان‌دهنده 
اثرگذاری واقعی نصب دوربین‌های ثبت تخلف، پایش هوشمند 

پلاک‌ها، نظارت تصویری و هوشمندسازی تقاطع‌هاست.
نجفی در پایان با قدردانی از شهردار همدان ابراز امیدواری کرد با 
توسعه پارکینگ‌ها و نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی، به ویژه 
در حوزه ون‌ها، شاهد بهبود هرچه بیشتر وضعیت ترافیک و ارائه 

خدمات مطلوب‌تر به شهروندان همدانی باشیم.

همدان خبر 

  در جلسه شورای عالی ثبت 
تاریخی_فرهنگی  ثار  آ ملی 
اثر تاریخی دیگر از  منقول، 9 
پنجه  شامل  همدان  استان 
فلزی علم عزاداری امامزاده 
شاهزاده حسین همدان، نسخه خطی 
دیوان انوری، نسخه خطی کلیات دیوان 
عطار نیشابوری و نسخه خطی کلیات مثنوی 
معنوی که همگی متعلق به موزه وقف 
اداره‌کل اوقاف و امور خیریه استان هستند 
، سنگ  و سنگ قبر دهخدا بهاالدین‌المطهر
قبر علی‌بن‌حسن، سنگ قبر جمال‌الدین 
، سنگ قبر بی بی خانم بنت  عبدالغفار
غفارخان و سنگ قبر سام علی ابراهیم که 
در موزه سنگ هگمتانه نگهداری می‌شوند، 

به ثبت ملی رسیدند.

  با عبور 2 موج خفیف از امشب در استان 
همدان تا شامگاه چهارشنبه شاهد بارش 

خفیف برف خواهیم بود.

ح  طر برای  نفر  میلیون   10 از  بیش    
پیش‌فروش مبتنی بر قرعه‌کشی آذرماه 
ایران‌خودرو ثبت‌نام کرده‌اند؛ یعنی 0.8 درصد 
! این در حالی است که در  شانس برای هر نفر
خ دلار پایین‌تر و شرایط اقتصادی  زمانی که نر
 حدود 6٫9 میلیون نفر در 

ً
بهتر بود، نهایتا

قرعه‌کشی‌ها ثبت‌نام کرده بودند.

و  عمومی  دادستان  صدیقی  حجت    
انقلاب اسامی تایباد گفت: 2 هزار و 106 
تبعه غیرمجاز افغانستانی که در برف و 
کولاک مرزهای مشترک ایران و افغانستان 
در شمال شرق گرفتار شده بودند، با تلاش 
نیروهای مسلح مستقر در این مناطق 

یافتند. نجات 

  اظهارات اخیر سمیه رفیعی، رئیس 
فراکسیون محیط‌زیست مجلس شورای 
اسامی، بار دیگر موضوع قدیمی اما کمتر 
شفاف‌شده »مافیای پسماند« را به صدر 
اخبار بازگردانده است. رفیعی اعام کرد 
گردش مالی حوزه پسماندهای ویژه،  که 
صنعتی و خطرناک در کشور به حدود 200 
هزار میلیارد تومان )200 همت( می‌رسد و به 

تخریب محیط زیست دامن می‌زند.

خط آزاد

آخِرِ اِسفالت

یزی در همدان بالغ بر 60هزار تن آسفالت‌ر
هگمتانه، گروه خبر همدان: تا پیش از آغاز 
بارندگی‌های امسال، فعالیت‌های عمرانی شهرداری 
همدان جای جای شهر را به کارگاه عمرانی تبدیل کرد 
و اجرای گسترده عملیات عمرانی و آسفالت در شهر 

به میزان بالغ بر 60 هزار تن صورت گرفت.
به گزارش هگمتانه، سازمان عمران شهرداری 
همدان با تمام توان و به‌صورت شبانه‌روزی در حال 
خدمت‌رسانی به شهروندان است و تلاش دارد تا 
با بهبود زیرساخت‌های شهری، رضایت عمومی و 

ایمنی معابر را افزایش دهد.
تنها در یک ماه، اقدامات قابل‌توجهی در زمینه 
بهسازی و مرمت معابر انجام شد که از جمله 
مهم‌ترین آنها می‌توان به تراش آسفالت در سطحی 
بالغ بر 23هزار و 800 مترمربع و تولید، پخش و تسطیح 

آسفالت به میزان 15هزار و 500 تن اشاره کرد.
حجم بالای فعالیت‌ها و استمرار عملیات عمرانی در 
مناطق مختلف شهر قابل مشاهده است و شهرداری 
همدان کوشید تا قبل از شروع بارش‌ها و برودت هوا 
با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از توان مهندسی و 
تجهیزات سازمان عمران، پروژه‌های آسفالت‌ریزی در 
معابر اصلی و فرعی را با هدف تسهیل تردد و افزایش 

کیفیت عمرانی شهر ادامه دهد.
شهرداری همدان همواره خود را خدمت‌گزار مردم 
می‌داند و با استفاده از ظرفیت‌های سازمان عمران، 
تمام توان خود را برای اجرای پروژه‌های عمرانی و 

بازآفرینی شهری به‌کار گرفته است تا چهره‌ای ایمن‌تر، 
زیباتر و در شأن شهروندان همدانی رقم بخورد.

در منطقه یک شهرداری همدان طی یکی دو سال 
اخیر نزدیک به 20 هزار تن آسفالت در منطقه پخش 
شده که این اقدام موجب رضایتمندی شهروندان 
و بهبود وضعیت عبور و مرور شهری شده است. 
یکی از مسیرهای اصلی در برنامه روکش آسفالت 
امسال، خیابان 18 متری شکریه است؛ با توجه به 
حجم بالای ساخت‌وسازها و صدور پروانه‌ها، اجرای 
روکش کامل این خیابان به پس از اتمام عملیات 
عمرانی و حفاری‌ها موکول شده است تا کیفیت 

آسفالت حفظ شود.
در شهرداری منطقه دو هم روکش آسفالت خیابان 
تختی، اجرای روکش آسفالت میدان شیرسنگی، 
اجرای روکش آسفالت شهرک شهرداری )خیابان 
نایب احمد(، روکش دستی آسفالت کوچه سپاس، 
روکش آسفالت خیابان آزادی، عملیات روکش 
، آل‌عبا و بلوار  آسفالت خیابان‌های شهید سلحشور

بهارستان را شاهد بودیم.
در منطقه سه شهرداری همدان نیز عملیات 
تراش آسفالت با دستگاه و اجرای روکش آسفالت 
به‌صورت فینیشری در بلوار امام علی)ع(، عملیات 
لکه گیری آسفالت به صورت دستی در ناحیه سه 
شهرداری منطقه سه و عملیات لکه گیری آسفالت 
به صورت دستی در ناحیه 2 شهرداری منطقه سه، 

عملیات روکش آسفالت کوچه‌های شاملو، نسترن 
و ترکمان به صورت دستی واقع در کوی حسن آباد، 
آسفالت با دستگاه فلاسک در کوی جولان و ادامه 
تراش آسفالت با دستگاه در بلوار امام خمینی)ره(، 

صورت گرفته است.
زیرسازی،  همدان،  شهرداری  چهار  منطقه  در 
استحکام بستر و آسفالت معابر )معبر حدفاصل 
اسلامشهر به بلوار آیت‌ا... نجفی و بلوار مقاومت(، 
آسفالت فینیشری بلوار سرلشکر خلبان شهید علی 
بختیاری در کوی فرهنگیان، محوطه سازی، آسفالت 
و اصلاح جدول‌گذاری مجتمع مسکونی اندیشه در 

کوی فرهنگیان انجام شده است.

zz آسفالت‌ در منطقه یک اجرای  20 هزار تن 
همدان

مدیر منطقه یک شهرداری همدان از 20 هزار تن 
آسفالت‌ریزی در منطقه یک همدان خبر داد و گفت: 
بوستان کودکان کم‌توان ذهنی و حرکتی 60 درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
مرتضی حضرت‌زاده به اقدامات حوزه آسفالت اشاره 
کرد و گفت: هرچند شبکه معابر منطقه یک از گذشته 
زیرساخت مناسبی دارد، اما طی یکی دو سال اخیر 
نزدیک به 20 هزار تن آسفالت در سطح منطقه پخش 
شده که این اقدام موجب رضایتمندی شهروندان و 

بهبود وضعیت عبور و مرور شهری شده است.

zz پخش 110 هزار تن آسفالت در چهار سال 
دو منطقه  در  گذشته 

مدیر منطقه دو شهرداری همدان هم در تشریح 
اقدامات عمرانی منطقه دو در حوزه روکش و ترمیم 
معابر گفت: در چهار سال گذشته بیش از 110 هزار تن 
آسفالت در منطقه پخش شده است و این اقدام با 
هدف بهسازی معابر اصلی و پوشش معابر خاکی در 

محدوده‌های هدف توانمندسازی انجام شده است.
حجت کریمی‌جاوید یادآور شد: در سال جاری نیز 
حدود 20 هزار تن آسفالت در برنامه قرار دارد که 
تاکنون 18 هزار تن آن اجرا شده و پیش‌بینی می‌کنیم 

عدد نهایی تا پایان سال محقق شود.

zz آسفالت در منطقه اجرای 100 میلیارد تومان 
همدان سه 

مدیر منطقه سه شهرداری همدان هم از اجرای 

22 هزار تن آسفالت به ارزش 100 میلیارد تومان 
در منطقه سه همدان خبر داد و گفت: توسعه 
ح‌های عمرانی در دستور  ورودی‌های شهر و اجرای طر

کار این منطقه است.
علی طهماسبیان با اشاره به کم‌توجهی‌های گذشته 
در ورودی ملایر گفت: اگرچه در سال‌های گذشته 
اقدامات کمتری در ورودی ملایر انجام شده، اما اکنون 
این محور در اولویت قرار گرفته است و عملیات 
آسفالت با توناژ بالا در این مسیر انجام شده که 

حداقل 10 تا 12 میلیارد تومان هزینه داشته است.
وی با بیان اینکه ترمیم و نوسازی آسفالت معابر 
همچنان ادامه دارد افزود: در حال حاضر 22 هزار تن 
آسفالت در منطقه سه پخش شده که ارزش ریالی 
آن بالغ بر 100 میلیارد تومان است و این عملیات با 
اولویت معابر اصلی اجرا شده و محورهای مهمی 
همچون بلوار امام خمینی، بلوار امام علی و سایر 

مسیرهای پرتردد را شامل شده است.

اجرای گسترده عملیات آسفالت‌ریزی در پارکینگ طبقاتی اکباتان
هگمتانه، گروه خبر همدان: عملیات گسترده 

آسفالت‌ریزی در پارکینگ طبقاتی اکباتان اجرا شد.
به گزارش هگمتانه، در راستای بهبود زیرساخت‌های 
شهری و ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی، به جهت 
اصلاح و مرمت کف، عملیات گسترده آسفالت‌ریزی 

در پارکینگ طبقاتی اکباتان انجام شد.
این پروژه در طبقه همکف پارکینگ طبقاتی اکباتان 
اجرا شد که طی آن حدود 270 تن آسفالت در مساحتی 

بالغ بر 2700 مترمربع تسطیح و اجرا گردید.

این عملیات عمرانی با هدف افزایش رفاه مراجعین 
به پارکینگ مذکور، بهسازی مسیرهای تردد خودروها، 
کاهش استهلاک وسایل نقلیه و ارتقای سطح کیفی 
پارکینگ انجام شده است. با توجه به استقبال 
، اجرای این پروژه نقش  شهروندان از پارکینگ مذکور
مهمی در تسهیل رفت‌وآمد، افزایش رضایتمندی 
مراجعان و ساماندهی فضای پارکینگ خواهد داشت.

با توجه به شرایط خاص پارکینگ و پیچیدگی‌های اقدام 
مذکور، برای اجرای این طرح عمرانی، اعتباری بالغ بر 15 

میلیارد ریال اختصاص یافته که از محل منابع داخلی 
سازمان مدیریت و مهندسی شبکه حمل و نقل 
شهرداری تأمین و در چارچوب برنامه‌های توسعه و 
نگهداشت مجموعه پارکینگ اکباتان به مرحله اجرا 
درآمده است. به نقل از ارتباطات و امور بین الملل 
شهرداری همدان، شایان ذکر است اجرای این پروژه 
با همکاری مدیریت شهرداری منطقه یک و با رعایت 
استانداردهای فنی و ایمنی انجام شده و بهره‌برداری از 
آن موجب بهبود قابل توجه شرایط پارکینگ خواهد شد.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015513 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهدی وثوقی راد فرزند فرزندعلی به شماره شناسنامه 43 در یک قطعه زمین 
ک 209 اصلی  مزروعی  به مساحت 2401/76 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
واقع در قزلجه کوهین خریداری از مالک رسمی آقای جبارعلی محمدی نیا 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015602 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
رمضان شهبازی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 370 در یک قطعه زمین 
ک  با بنای احداثی  به مساحت 5368/96 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
226 اصلی واقع در مزرعه بیزینج خریداری از مالک رسمی آقای جواد همتی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 607-605-604-140460326002015603 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
متقاضی آقای امیرعلی مهدی فرزند آقابگ به شماره شناسنامه 427 در چهار 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68263/48 و 21654/08 و 9998/96 
ک 250 اصلی واقع در روستای حصار قوجه باغی  و 2229/89 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای آقابگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آ
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 1404/11187 و   1404/11185 و    1404/11186 و   1404/11184 شماره های  آرای  برابر 
  1404/8315 و   1404/8277 و     1404/8316 و   1404/8271 و   1404/09/05 مورخه 
و    1404/8260 و    1404/8270 و    1404/8274 و    1404/8273 و    1404/8272 و 
 1404/8265  و 1404/8276 مورخه 1404/06/27 و 1404/8367  مورخه 1404/06/29 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی حسن عطائی فاضل فرزند حسین به 
شماره شناسنامه 263 صادره از اسدآباد در ششدانگ شانزده قطعه زمین 
مزروعی به مساحت های 25031/83 مترمربع و 40732/40 مترمربع و 13899/77 
و  مترمربع   6769/84 و  مترمربع   9132/79 مترمربع   18838/87 و  مترمربع 
5177/80 مترمربع و 7433/15 مترمربع 20210/97 مترمربع و 14403/49 مترمربع 
و 17702/34 مترمربع و 4145/24 مترمربع و 10498/60 مترمربع و 40588/59 
ک شماره  مترمربع و 32571/75 مترمربع و 5448/15 مترمربع در قسمتی از پلا
89 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای 
 دهبور خریداری از مالکان رسمی 1- آقای احمد رحمتی فرزند جهان بخش
کرم و 3- لطفعلی عظیمی افخم فرزند علی  2- اسدالله سیدی عظیم فرزند مولا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/11540 و 1404/1539 و  1404/11547 و  1404/11567 
و  1404/11568 و  1404/11586 و  1404/11587 و  1404/11588 و  1404/11589 
و  1404/11597  و  1404/11596  و   1404/11593  و  1404/11592  و  1404/11590 
و  1404/11538  و  1404/11532  و  1404/11536  و  1404/11535  و  1404/11533 
و  1404/11537 همگی مورخه 1404/09/11 و 1404/09/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرهاد نقدی فرزند گلمراد به شماره شناسنامه 39664 صادره 
از کرمانشاه ششدانگ بیست قطعه زمین مزروعی به مساحت 2831 مترمربع 
و 12467/58 مترمربع و 1601 مترمربع و 5152/03 مترمربع و 1538 مترمربع و 
5953/06 مترمربع و 13771/99 مترمربع و 5875 مترمربع و 8569 مترمربع و 
3687 مترمربع و 2735/18 مترمربع و 7189/65 مترمربع و 5722/43 مترمربع و 
7258/56 مترمربع و 2806 مترمربع و 8685/85 مترمربع و 1292/58 مترمربع 
و 2844 مترمربع و 9036/44 مترمربع و 1753 مترمربع همگی در قسمتی از 
ک شماره 90 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  پلا
اراضی روستای ده سفید خریداری از مالک رسمی آقای کلبعلی مهادی لامع 

گردیده است. فرزند شیرعلی محرز 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/02 مورخه   1404/11075 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
الهام جمالی فرد فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 524 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک باب ساختمان دارای کاربری مسکونی و معبر به مساحت 58/23 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه  مترمربع در قسمتی از پلا
ثبت ملک اسدآباد، پشت بیمارستان امیرالمؤمنین)ع(، کوچه قنبری خریداری 
از مالک رسمی آقای عین الله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/01 مورخه   1404/10953 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
صفرعلی جعفری فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1105 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55153/53 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل جعفری 
فرزند احمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

12
06

ف: 
.ال

م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/6354 و 1404/6355 و 1404/6356 و 1401/6357 و 14046358 
و 1404/6361 مورخه 1404/05/14 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیاوش رحیمی روشن فرزند حسینعلی 
به شماره شناسنامه 6 صادره از اسدآباد در ششدانگ شش قطعه زمین مزروعی به 
مساحت های 1404/50 مترمربع و 2275/01 مترمربع و 8379/13 مترمربع و 4343/65 
ک شماره 120 اصلی  مترمربع و 4047/23 مترمربع و 1456/03 مترمربع در قسمتی از پلا
واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار سفلی خریداری از مالک 
رسمی آقای بهرام محمدی فرزند محمدبیگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره های 1404/11924 و 1404/11926 مورخه 1404/09/17 هیأت اول  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر سحاب عباد فرزند رحمت الله به شماره شناسنامه 4000137549 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت 26419/07 مترمربع و 
ک شماره 101 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  14816/88 مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار علیا خریداری از مالک رسمی آقای رحمت الله 
سحاب عباد فرزند عبادالله موضوع سند شماره 40752 مورخه 1383/02/30 دفتر 
19 اسدآباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11930 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدسحاب عباد فرزند 
رحمت الله به شماره شناسنامه 189 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 112 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 43716/51 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای امین آباد خریداری از مالک رسمی 
آقای محمدمراد نوری فرزند نورمراد مقدار 10712 متر و 8787 مترمربع و آقای امین الله 
امان الهی فرزند امان الله مقدار 850 متر و 11000 مترمربع و آقای خدامراد بهرام نژاد 
فرزند حسین مقدار 8800 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

12
22

ف: 
.ال

م

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 



دو‌شنبه  1  دی 1404  
1 رجب   1447 
  شماره   6065    سال سی و ششم

5

جشن شب چله 
برای بانوان شهر

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015513 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهدی وثوقی راد فرزند فرزندعلی به شماره شناسنامه 43 در یک قطعه زمین 
ک 209 اصلی  مزروعی  به مساحت 2401/76 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
واقع در قزلجه کوهین خریداری از مالک رسمی آقای جبارعلی محمدی نیا 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015602 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
رمضان شهبازی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 370 در یک قطعه زمین 
ک  با بنای احداثی  به مساحت 5368/96 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
226 اصلی واقع در مزرعه بیزینج خریداری از مالک رسمی آقای جواد همتی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 607-605-604-140460326002015603 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
متقاضی آقای امیرعلی مهدی فرزند آقابگ به شماره شناسنامه 427 در چهار 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68263/48 و 21654/08 و 9998/96 
ک 250 اصلی واقع در روستای حصار قوجه باغی  و 2229/89 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای آقابگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آ
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 1404/11187 و   1404/11185 و    1404/11186 و   1404/11184 شماره های  آرای  برابر 
  1404/8315 و   1404/8277 و     1404/8316 و   1404/8271 و   1404/09/05 مورخه 
و    1404/8260 و    1404/8270 و    1404/8274 و    1404/8273 و    1404/8272 و 
 1404/8265  و 1404/8276 مورخه 1404/06/27 و 1404/8367  مورخه 1404/06/29 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی حسن عطائی فاضل فرزند حسین به 
شماره شناسنامه 263 صادره از اسدآباد در ششدانگ شانزده قطعه زمین 
مزروعی به مساحت های 25031/83 مترمربع و 40732/40 مترمربع و 13899/77 
و  مترمربع   6769/84 و  مترمربع   9132/79 مترمربع   18838/87 و  مترمربع 
5177/80 مترمربع و 7433/15 مترمربع 20210/97 مترمربع و 14403/49 مترمربع 
و 17702/34 مترمربع و 4145/24 مترمربع و 10498/60 مترمربع و 40588/59 
ک شماره  مترمربع و 32571/75 مترمربع و 5448/15 مترمربع در قسمتی از پلا
89 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای 
 دهبور خریداری از مالکان رسمی 1- آقای احمد رحمتی فرزند جهان بخش
کرم و 3- لطفعلی عظیمی افخم فرزند علی  2- اسدالله سیدی عظیم فرزند مولا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/11540 و 1404/1539 و  1404/11547 و  1404/11567 
و  1404/11568 و  1404/11586 و  1404/11587 و  1404/11588 و  1404/11589 
 1404/11597 و   و  1404/11596  و   1404/11593  و  1404/11592  و  1404/11590 
و  1404/11538  و  1404/11532  و  1404/11536  و  1404/11535  و  1404/11533 
و  1404/11537 همگی مورخه 1404/09/11 و 1404/09/12 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای فرهاد نقدی فرزند گلمراد به شماره شناسنامه 39664 صادره 
از کرمانشاه ششدانگ بیست قطعه زمین مزروعی به مساحت 2831 مترمربع 
و 12467/58 مترمربع و 1601 مترمربع و 5152/03 مترمربع و 1538 مترمربع و 
5953/06 مترمربع و 13771/99 مترمربع و 5875 مترمربع و 8569 مترمربع و 
3687 مترمربع و 2735/18 مترمربع و 7189/65 مترمربع و 5722/43 مترمربع و 
7258/56 مترمربع و 2806 مترمربع و 8685/85 مترمربع و 1292/58 مترمربع 
و 2844 مترمربع و 9036/44 مترمربع و 1753 مترمربع همگی در قسمتی از 
ک شماره 90 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  پلا
اراضی روستای ده سفید خریداری از مالک رسمی آقای کلبعلی مهادی لامع 

گردیده است. فرزند شیرعلی محرز 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/02 مورخه   1404/11075 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
الهام جمالی فرد فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 524 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک باب ساختمان دارای کاربری مسکونی و معبر به مساحت 58/23 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه  مترمربع در قسمتی از پلا
ثبت ملک اسدآباد، پشت بیمارستان امیرالمؤمنین)ع(، کوچه قنبری خریداری 
از مالک رسمی آقای عین الله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/01 مورخه   1404/10953 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
صفرعلی جعفری فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 1105 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 55153/53 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل جعفری 
فرزند احمد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/6354 و 1404/6355 و 1404/6356 و 1401/6357 و 14046358 
و 1404/6361 مورخه 1404/05/14 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیاوش رحیمی روشن فرزند حسینعلی 
به شماره شناسنامه 6 صادره از اسدآباد در ششدانگ شش قطعه زمین مزروعی به 
مساحت های 1404/50 مترمربع و 2275/01 مترمربع و 8379/13 مترمربع و 4343/65 
ک شماره 120 اصلی  مترمربع و 4047/23 مترمربع و 1456/03 مترمربع در قسمتی از پلا
واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار سفلی خریداری از مالک 
رسمی آقای بهرام محمدی فرزند محمدبیگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت  آ
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره های 1404/11924 و 1404/11926 مورخه 1404/09/17 هیأت اول  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر سحاب عباد فرزند رحمت الله به شماره شناسنامه 4000137549 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت 26419/07 مترمربع و 
ک شماره 101 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  14816/88 مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی روستای چنار علیا خریداری از مالک رسمی آقای رحمت الله 
سحاب عباد فرزند عبادالله موضوع سند شماره 40752 مورخه 1383/02/30 دفتر 
19 اسدآباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/11930 مورخه 1404/09/17 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدسحاب عباد فرزند 
رحمت الله به شماره شناسنامه 189 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 112 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 43716/51 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای امین آباد خریداری از مالک رسمی 
آقای محمدمراد نوری فرزند نورمراد مقدار 10712 متر و 8787 مترمربع و آقای امین الله 
امان الهی فرزند امان الله مقدار 850 متر و 11000 مترمربع و آقای خدامراد بهرام نژاد 
فرزند حسین مقدار 8800 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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جشن همگانی ساخت خلاق » آدم برفی «
هگمتانه، گروه خبر همدان: ظهر جمعه بلوار 
ارم میزبان همدانی‌ها بود و همدانی‌ها به شکل 
خانوادگی در این بلوار حضور یافتند تا خلاقیت خود 

را با سازه‌های برفی به نمایش بگذارند.

zz ،وقتی برف بهانه‌ای می‌شود برای شادی 
خلاقیت و باهم‌ بودن

به گزارش هگمتانه، بوستان ارم به همت سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان پر شد 

از خنده و شادی خانواده‌ها و بچه‌ها.
در جشن همگانی ساخت خلاق آدم‌برفی؛ همه با 
خلاقیت خود آدم‌برفی‌های جذاب ساختند و لحظاتی 

پرنشاط و فراموش‌نشدنی را تجربه کردند.
صدای خنده‌ها، برف‌بازی و رنگ و شکل آدم‌برفی‌ها، 
فضای بوستان را تبدیل به یک دنیای برفی و 

جادویی کرده بود.
یک روز قشنگ زمستانی با خانواده‌ها و بچه‌ها، پر 
از شادی، خلاقیت و خاطره‌های به یادماندنی رقم 

خورد.
این جشن همراه با مسابقه، بازی‌های شاد و اهدای 

جوایز بود.
در این روز زمستانی، بلوار ارم همدان میزبان جشنواره 
آدم برفی بود که با استقبال چشمگیر شهروندان 
مواجه شد. خانواده‌های همدانی با حضور پرتعداد 
خود در این رویداد، فضایی پویا و شاداب ایجاد کردند. 
شرکت‌کنندگان با استفاده از برف، آثار خلاقانه‌ای 
خلق کردند که تنوع و ابتکار در ساخت آدم‌برفی‌ها و 

دیگر سازه‌های برفی قابل توجه بود.
شهرداری همدان سال هاست با اجرای برنامه‌های 
نشاط افزا، مشارکت شهروندان را در برنامه‌های 

مختلف مدیریت شهری افزایش داده و شور و 
هیجان خانوادگی را در شهر ایجاد کرده است. در 
این بخش به تأثیر جشن همگانی ساخت خلاق آدم 

برفی در ابعاد مختلف می پردازیم.

zzشهروندان بر  ثیرات  تأ
خانوادگی پیوندهای  تقویت   .1

این رویداد فرصتی ارزشمند برای خانواده‌ها فراهم 
آورد تا در کنار یکدیگر اوقات مشترکی را در فضای 

باز سپری کنند. فعالیت دسته‌جمعی در ساخت 
آدم‌برفی‌ها، همکاری و تعامل بین اعضای خانواده 

را افزایش داد.
اجتماعی نشاط  ایجاد   .2

جشنواره آدم برفی به عنوان یک رویداد عمومی و در 
دسترس، توانست روحیه شادی و نشاط را در میان 
شهروندان تقویت کند. حضور گسترده مردم در 
فضای عمومی، احساس تعلق اجتماعی و مشارکت 

جمعی را افزایش داد.

3. پرورش خلاقیت و مهارت‌های عملی
این رویداد زمینه‌ای برای بروز خلاقیت شهروندان در 
ساخت آثار برفی بود. کودکان و بزرگسالان با ترکیب 
ثار متنوعی خلق کردند  تخیل و مهارت‌های عملی، آ

که علاوه بر سرگرمی، جنبه آموزشی نیز داشت.
4. بهره‌مندی از فضای شهری در فصل زمستان

برگزاری چنین رویدادهایی نشان می‌دهد که فضاهای 
شهری در فصل زمستان نیز می‌توانند پویا و فعال 

باشند و به محل تعاملات اجتماعی تبدیل شوند.

فرهنگی و  محلی  هویت  تقویت   .5
استفاده از عناصر طبیعی مانند برف در یکی از 
، در قالب یک  بلوارهای خاطره انگیز و شاد شهر
رویداد فرهنگی-اجتماعی، به تقویت هویت محلی و 

بهره‌گیری از ظرفیت‌های بومی کمک می‌کند.

zzینی نشاط‌آفر ظرفیت‌های 
جشنواره آدم برفی به دلیل ماهیت مشارکتی، 
خانوادگی و خلاقانه خود، ظرفیت بالایی در ایجاد 

نشاط اجتماعی دارد. اینگونه رویدادها:
zz زمستان در  فصلی  انزوای  دهنده  کاهش 

هستند
zz یان همشهر تعامل  و  آشنایی  برای  فرصتی 

می‌کنند فراهم 
zzمی‌کنند ایجاد  مثبت  جمعی  خاطرات 
zz تصویر ذهنی مثبتی از فضاهای عمومی شهر

می‌دهند شکل 
zzمی‌کنند کمک  جامعه  روانی  سلامت  به 

zzی نتیجه‌گیر
جشنواره آدم برفی در همدان نمونه موفقی از 
برنامه‌ریزی شهری مبتنی بر مشارکت شهروندان و 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های طبیعی منطقه بود. تداوم 
و گسترش چنین رویدادهایی در فصول مختلف 
سال می‌تواند به افزایش سرزندگی شهری، تقویت 
سرمایه اجتماعی و ایجاد روحیه جمعی مثبت 
در بین شهروندان کمک شایانی کند. شهرداری 
همدان با برگزاری این جشنواره، گامی مؤثر در جهت 
انسان‌محور کردن فضاهای شهری و ارتقای کیفیت 

زندگی شهروندان برداشته است.

جشن شب چله برای بانوان شهر
هگمتانه، گروه خبر همدان: 
سازمان فرهنگی اجتماعی و 
ورزشی شهرداری همدان برای 
بانوان شهر جشن شب چله 

برگزار کرد.
به گزارش هگمتانه، شب یلدا 
یا شب چله یا شب چله بزرگ 
یکی از کهن‌ترین جشن‌های 
ایرانی است که هر سال با فرا 
سال  شب  بلندترین  رسیدن 
برگزار می‌شود. این شب 
زمستانی  انقلاب  با  هم‌زمان 
آغاز روزهای بلندتر  است و 

در نیم‌کرهٔ شمالی به‌شمار می‌آید. مراسم شب چله 
از غروب آفتاب 30 آذر آغاز شده و تا طلوع آفتاب 1 
دی ادامه می‌یابد، زمانی که خانواده‌ها دور هم جمع 

می‌شوند و به شادی می‌پردازند.
 ، در این شب، ایرانیان میوه‌ها و خشکبارمانند انار
هندوانه و خرمالو را آماده کرده و به صورت خانوادگی 
مصرف می‌کنند؛ این میوه‌ها نمادی از زندگی، انرژی 
و امید هستند. در برخی مناطق اعتقاد بر این است 
که چهل نوع خوراکی باید در مراسم شب چله آماده 
خ  باشد. رنگ قرمز این میوه‌ها نماد رنگ‌های سر
سپیده‌دم و تابش زندگی است. از دیگر آئین‌های 
رایج در شب چله، قصه‌گویی بزرگان برای اعضای 
خانواده، خواندن شاهنامه و همچنین فال‌گیری با 
دیوان حافظ است که نشان‌دهنده پیوند نسل‌ها 
و انتقال فرهنگ و حکمت است. ریشه واژهٔ »یلدا« 
به زبان سریانی بازمی‌گردد و به معنای تولد است که 

اشاره به زایش خورشید دارد. ایرانیان باستان با این 
جشن طولانی‌ترین شب سال را گرامی می‌داشتند 
تا هم تاریکی زمستان را پشت سر بگذارند و هم به 

استقبال نور و روشنایی بروند.
برگزاری جشنی باشکوه با مناسبت شب چله از 
سوی معاونت اجتماعی، سازمان فرهنگی،اجتماعی 
و ورزشی شهرداری همدان )دبیرخانه مرکزی همیاران 
محلات( برای بانوان خانه دار کوی ستایش، شاهد، 
بعثت و صدف به تعداد 100نفر در کافه رفیقانه 
)مختص بانوان (به مدت سه ساعت برگزار شد و با 
، حافظ خوانی و اهدای  اجرای مسابقه و اهدای جوایز
فال حافظ به مدعوین، عکاسی با تم یلدایی با هدف 
افزایش نشاط و شادابی در بانوان و ایجاد خاطره ای 

به یاد ماندنی در ذهن مدعوین همراه بود.
این برنامه شنبه 29 آذر ماه از ساعت 9الی12 در کافه 

رفیقانه واقع در خیابان خبرنگار برگزار شد.

کارگاه مهارت‌های زندگی برای دانشجویان دختر
هگمتانه، گروه خبر همدان: شهرداری همدان 
اقدام به برگزاری کارگاه‌های آموزشی در نیمه دوم 
آذرماه ویژه دانشجویان دختر دانشکده شیمی 
دانشگاه بوعلی سینا با موضوع ارتباط مؤثر و 
معیارهای انتخاب همسر و سلامت زنان نمود که 

با استقبال دانشجویان دختر مواجه شد.
به گزارش هگمتانه، دوران دانشجویی یکی از 
مهم‌ترین مراحل رشد فردی و اجتماعی انسان 
است؛ دوره‌ای که فرد عاوه بر کسب دانش 
تخصصی، باید برای ورود به زندگی حرفه‌ای و 

اجتماعی نیز آماده شود.
، کارگاه‌های مهارت‌های زندگی  در این مسیر
نقش اساسی در توانمندسازی دانشجویان ایفا 
می‌کنند. این کارگاه‌ها زمینه‌ای فراهم می‌سازند 
تا دانشجویان بتوانند با مشکلات روزمره، 
چالش‌های عاطفی، ارتباطات اجتماعی و فشارهای 

تحصیلی به شکل مؤثر و سالم‌تری برخورد کنند.
 ، مؤثر ارتباط  همچون  مهارت‌هایی  آموزش 
استرس،  مدیریت  منطقی،  تصمیم‌گیری 
گاهی و کنترل هیجانات به  حل مسأله، خودآ
دانشجویان کمک می‌کند تا علاوه بر موفقیت 

تحصیلی، از نظر روانی و اجتماعی نیز رشد یابند.
مانند  رفتاری  و  روانی  آسیب‌های  از  بسیاری 

اضطراب، افسردگی، روابط ناسالم و افت تحصیلی 
با تقویت این مهارت‌ها قابل پیشگیری هستند.

، کارگاه‌های مهارت‌های زندگی  از سوی دیگر
همدلی،  مسؤولیت‌پذیری،  ارتقای  زمینه‌ساز 
توان تعامل سازنده و اعتماد به نفس در جوانان 
می‌شود؛ عواملی حیاتی که در آینده شغلی و 

خانوادگی آنان تأثیر مستقیم دارد.
به طورکلی، این کارگاه‌ها ابزاری کاربردی و کم‌هزینه 
برای ارتقا سلامت روان، رشد شخصی و اجتماعی 
دانشجویان‌اند و باید در هر دانشگاه به عنوان 
آموزشی و  برنامه‌های  از  بخشی جدایی‌ناپذیر 

فرهنگی مورد توجه ویژه قرار گیرند.
در همین راستا سرای مادر و کودک خورشید 
از زیرمجموعه‌های معاونت اجتماعی سازمان 
فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان اقدام 
به برگزاری کارگاه‌های آموزشی در نیمه دوم آذرماه 
ویژه دانشجویان دختر دانشکده شیمی دانشگاه 
بوعلی سینا با موضوع ارتباط مؤثر و معیارهای 
انتخاب همسر و سلامت زنان نمود که با استقبال 

دانشجویان دختر مواجه شد.

ششمین 
همایش روز 

جهانی کوهستان

هگمتانه، گروه خبر همدان: ششمین 
همایش روز جهانی کوهستان در همدان 

برپا شد.
روز پنجشنبه 20 آذر 1404 از ساعت 16:30 
تا 18:30 این همایش در میدان آرامگاه، 

تالار فجر برگزار شد.
محور ششمین همایش روز جهانی 
کوهستان اهمیت یخچال‌های طبیعی در 

تأمین آب، غذا و معیشت مردم بود.
محمدی  عباس  و  درویش  محمد 
روز جهانی  سخنرانان ششمین همایش 

کوهستان بودند.

افتتاح جشنواره بزرگ مسابقات ورزشی

هگمتانه، گروه خبر همدان: جشنواره بزرگ 
مسابقات ورزشی افتتاح شد. این جشنواره 5 

رشته را در همه رده‌های سنی پوشش داد.
فوتسال، والیبال، هندبال، بسکتبال و بدمینتون 

5 رشته ورزشی این جشنواره بود.

این جشنواره با همکاری آموزش و پرورش، 
معاونت ورزش شهرداری و تربیت‌بدنی سپاه 
ناحیه همدان روز دوشنبه 17 آذر 1404 برگزار شد.

این جشنواره ساعت 15:00 آغاز شد و محل 
برگزاری آن سالن برنا کوی فرهنگیان بود.

برگزاری دورهمی سالمندان در محله دره مراد بیگ

دورهمی  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
سالمندان محله دره مراد بیگ برگزار شد و یک 
روز شاد ورزشی همراه با مشاوره طب سنتی و 

سلامت سالمندان را رقم زد.
به همت دبیرخانه همیاران محات شهر 

همدان دورهمی سالمندان محله دره مراد 
برگزار شد. بیگ 

در این دورهمی یک روز شاد ورزشی همراه با 
مشاوره طب سنتی و سلامت سالمندان برای 

شهروندان رقم خورد.

یادداشت

از چاپارخانه تا بزرگراه حکمت 
مسیر تمدنی همدان

مسعود ویژه

شاید راه‌ها را هم بتوان از جمله اختراعاتی از نوع 
بشر دانست که در شکل گیری تمدن‌ها نقش به 
سزایی داشته اند‌. صعود و سقوط تمدن‌ها در ادوار 
مختلف، به میزان اهمیت دادن حکمرانان به این 
مقوله بوده است. همانگونه که دسترسی به آب در 
ظهور تمدن‌ها بسیار مهم بوده، داد و ستد و آمد و 
شد نیز نقش بزرگی در شکل گیری مدنیت داشته 
است. همچنین تسهیل حرکت لشکریان در 
پیروزی و شکست آنها و کشورگشایی شان مؤثر 
بوده است. اندیشمندانی همچون تافلر، رایزمن و 
مک لوهان نیز این موضوع را در گذار جوامع مورد 

تأکید قرار داده اند.
اغلب آبادی‌هایی که در مسیر راه‌ها قرار می 
گرفتند، از رونق خاصی برخوردار بوده اند و بسیاری 

از آنها بعدها به شهر تغییر ماهیت دادند.
اگر راه‌ها را در دوران باستان یکی از معیارهای شکل 
گیری تمدن‌ها بدانیم، امروزه نیز یکی از معیارهای 
توسعه کشورها به حساب می آید. مقصود از بیان 
این مطالب این است که وقتی همدان را یکی از 
اولین شهرهای جهان می نامیم، به گزاف نگفته 
ایم. در دورانی که خیلی از کشورها و شهرهای جهان 
وجود خارجی نداشتند، شهر همدان در مسیر 
راه‌های تاریخی و تمدن سازی همچون »راه ابریشم« 
و »راه شاهی« بوده است. »راه ابریشمی« که چین را 
به مغرب زمین متصل کرده بود و »راه شاهی« که 
همچون بزرگراهی که امروزه بین شهرهای بزرگ 
و مهم کشیده می‌شود، آن زمان پایتخت‌های 
باستانی را به هم متصل می کرد. حتی مسیرهای 
دیگری در برخی دوران‌ها همچون »راه ادویه« و »راه 

فیروزه« از این دست بوده اند.
گواه چنین ادعاهایی »کتیبه‌های گنج نامه« که 
در مسیر غرب به شرق و بالعکس کاروانیان و 

لشکریان قرار گرفته بود است.
بقایای بجا مانده از اثر تاریخی موسوم به »قز قلعه 
سی« در منطقه تاریک دره فعلی نیز گواه دیگری 
است. »چاپارها« سواران تیزرو و خستگی ناپذیری 
بودند که همچون ورزش »دو امدادی« پیام‌های 
مهم فرماندهان را در کمترین زمان ممکن از 
شرق به غرب و از شمال به جنوب و بالعکس 
منتقل می کردند. مکان‌هایی که آنها تجدید 
قوا می کردند به »چاپارخانه« معروف بود. محله 
»چاپارخانه« همدان گواه دیگری بر این حقایق 
تاریخی است و دهها اثر و نقل به جا مانده تاریخی 

که می توان به آن اشاره کرد.
اگر اندکی جلوتر بیاییم، وجود صدها کاروانسرای 
به‌جا مانده درصده‌های اخیر نیز گویای رونق رفت 

و آمد و حمل و نقل در این منطقه است.
امروزه نیز همچنان همدان منطقه ای راهبردی 
در حمل و نقل کشور و اتصال غرب و جنوب 
و مرکز کشور می باشد که از این ظرفیت نباید 
غافل شویم. پس اگر می گوییم همدان مرکز 
همه ارزش‌های تمدنی است که رهبر معظم 
انقلاب هم بدان اشاره کرده است، راه‌ها نیز یکی 

از مصادیق آن است.
سخن پایانی با مسؤولین استان، چند سال پیش 
در دولت شهید رئیسی طرحی بسیار خلاقانه و 
بی نظیر مطرح شد که بلاتکلیف ماند و آن طرح » 
بزرگراه حکمت« بود که بزرگراهی با کارکرد فرهنگی، 
گردشگری و اقتصادی بین »سهرورد«در استان 
زنجان که زادگاه »شیخ شهاب الدین سهر وردی« 
و بنیانگذار »حکمت اشراق« و شهر همدان مدفن 
»شیخ الرئیس« و بنیانگذار »حکمت مشاء« بود 
که احداث آن می تواند همچنان تأثیر تمدنی در 

جغرافیای تمدن نوین اسلامی ایفا نماید.
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برگزاری جشنواره »گل‌گویش همدانی« با هدف پاسداشت گویش بومی همدان
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: معاون فرهنگی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان از برگزاری 
جشنواره »گل‌گویش همدانی« با هدف حفظ، ترویج و 

بازآفرینی گویش اصیل همدانی خبر داد.
مصطفی انصاری در گفت‌وگو با هگمتانه با اشاره به 
اهمیت صیانت از میراث ناملموس فرهنگی اظهار کرد: 
جشنواره گل‌گویش همدانی با محوریت گویش همدانی 
گاهی عمومی نسبت به ظرفیت‌های  و به‌منظور افزایش آ
ثار برتر  زبانی و فرهنگی شهر همدان برگزار می‌شود و آ
شرکت‌کنندگان در آئین اختتامیه مورد تقدیر قرار خواهد 

گرفت.
وی با بیان اینکه برای برگزیدگان جشنواره جوایزی در نظر 
گرفته شده است گفت: مهلت ارسال آثار تا پایان آذرماه 
تعیین شده بود، اما با توجه به استقبال و به‌منظور انجام 
، این مهلت تمدید خواهد شد تا آثار  تبلیغات گسترده‌تر

بیشتری به دبیرخانه جشنواره برسد.
معاون فرهنگی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری همدان خاطرنشان کرد: پس از پایان فراخوان، 
 
ً
آثار داوری شده و زمان برگزاری مراسم اختتامیه متعاقبا

اعلام می‌شود که احتمال دارد این مراسم یک ماه پس از 
پایان فراخوان یا هم‌زمان با دهه مبارک فجر برگزار شود.

وی با اشاره به برگزاری منظم جلسات کارگروه جشنواره در 
تالار قرآن تصریح کرد: تصمیم‌گیری درباره جزئیات اجرایی و 
زمان دقیق اختتامیه در این جلسات و با تبادل نظر اعضا 

در حال انجام است.
انصاری در ادامه به محورهای فراخوان جشنواره اشاره کرد 
و گفت: علاقه‌مندان می‌توانند آثار خود را در رشته‌هایی از 
جمله لالایی‌های مادرانه، خاطره‌نویسی، نمایشنامه‌نویسی، 
گفت‌وگوی دو یا چند نفره، متل، داستان و داستانک، 
شعر و دکلمه به گویش همدانی، خوانشگری، واژه‌ها 

، پژوهش در حوزه گویش  و اصطلاحات محلی مهجور
همدانی، ضرب‌المثل‌ها و همچنین تولید محتوا با بهره‌گیری 

از هوش مصنوعی و فضای مجازی ارسال کنند.
وی خاطرنشان کرد: آثار می‌توانند در قالب‌های صوتی، 
تصویری و مکتوب ارسال شوند و رعایت کیفیت فنی، اصول 
نگارشی و ذکر مشخصات کامل صاحب اثر الزامی است؛ 
آثار مکتوب باید در قالب ورد یا پی دی اف ارائه شوند و آثار 

منتخب با ذکر نام صاحب اثر منتشر خواهند شد.
معاون فرهنگی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری همدان در پایان گفت: دبیرخانه جشنواره 
در دفتر معاونت فرهنگی سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری همدان، واقع در بلوار ارم، تالار قرآن 
مستقر است و علاقه‌مندان برای ارسال آثار و کسب 
اطلاعات بیشتر می‌توانند از طریق شبکه اجتماعی ایتا یا 

آی دی golgouyesh@ اقدام کنند.

جشنواره »گل‌گویش همدانی« گامی برای حفظ میراث زبانی
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: مسؤول خانه شعر 
و ادبیات استان همدان با تأکید بر جایگاه ویژه گویش 
همدانی در تاریخ زبان ایران گفت: گویش مردم همدان 
یکی از بازمانده‌های اصیل زبان پهلوی است و حفظ 
آن، حفظ بخشی از هویت فرهنگی ایران‌زمین محسوب 

می‌شود.
بهرام ترکمان در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه با اشاره به 
پیشینه تاریخی زبان پهلوی اظهار کرد: در ایران باستان 
دو جریان زبانی مهم وجود داشته است؛ یکی زبان پهلوی 
که در مناطق جبال از جمله همدان، ری و اصفهان رواج 
داشته و دیگری زبان نواحی شرقی ایران مانند خراسان 

بزرگ است.
وی گفت: همدان در زبان پهلوی جایگاه ویژه‌ای داشته 
و حتی داستان »ویس و رامین« که رخدادهای آن در 
همدان اتفاق می‌افتد، در اصل به همین زبان بوده که 
بعدها فخرالدین اسعد گرگانی آن را به زبان فارسی امروزی 

بازسرایی کرده است.

مسؤول خانه شعر و ادبیات استان همدان با اشاره به 
ثار کهن  اینکه ردپای زبان پهلوی را می‌توان به‌خوبی در آ
و همچنین در گفتار کهنسالان همدانی مشاهده کرد 
عنوان کرد: این گویش دارای ویژگی‌هایی است که آن را 
به یک زبان زنده و پویا تبدیل کرده که از جمله مهم‌ترین 
آن‌ها، ایجاز است؛ به‌گونه‌ای که گاه با یک واژه می‌توان 
مفهومی کامل را منتقل کرد و این یک ارزش زبانی بسیار 

مهم است.
وی با بیان اینکه بی‌توجهی به زبان مادری زمینه‌ساز 
فراموشی آن می‌شود، تصریح کرد: اگر نسبت به گویش‌ها 
و زبان مادری خود بی‌تفاوت باشیم، زبان‌های بیگانه 
به‌تدریج جای آن را می‌گیرند و اگرچه ورود برخی واژه‌های نو 
در اثر پیشرفت فناوری اجتناب‌ناپذیر است، اما باید واژه‌ها 
و ساختارهای اصیل و دست‌نخورده گویش همدانی که 

ریشه در زبان پهلوی دارند، حفظ و تقویت شوند.
ترکمان با اشاره به برگزاری جشنواره »گل‌گویش همدانی« 
گفت: این جشنواره با همکاری مجموعه فرهنگی 

شهرداری همدان و با هدف پاسداشت گویش همدانی 
برگزار خواهد شد؛ در این رویداد، آثاری در حوزه شعر 
به گویش همدانی، ضرب‌المثل‌ها، متل‌ها، حکایات، 
داستان‌ها، واژه‌های مهجور و همچنین اجرای موسیقی با 

گویش همدانی ارائه می‌شود.
وی با تأکید بر اینکه فراخوان این جشنواره منتشر شده 
و جوایز نفیسی برای آثار برگزیده در نظر گرفته شده است 
گفت: علاقه‌مندان، چه صاحبان قلم و چه شهروندانی که 
علاقه‌مند به مشارکت فرهنگی هستند، می‌توانند در این 
جشنواره شرکت کنند و سهمی در زنده نگه‌داشتن گویش 

نیاکان خود داشته باشند.
مسؤول خانه شعر و ادبیات استان همدان در پایان درباره 
زمان برگزاری جشنواره گفت: پیش‌بینی می‌شود این 
جشنواره پیش از ماه مبارک رمضان و احتمالاً تا پیش از 
اسفندماه برگزار شود و علاقه‌مندان می‌توانند برای کسب 
اطلاعات بیشتر و هماهنگی، با تالار قرآن به‌عنوان مرکز 

فرهنگی و دبیرخانه جشنواره تماس بگیرند.

جشنواره آدم‌برفی همدانی‌ها را سر ذوق آورد
هگمتانه، گروه خبر همدان: مردم با حضور پرشور در 
جشنواره آدم برفی با خلاقیت و در نهایت شادی به ساخت 

آدم برفی پرداختند.
به گزارش هگمتانه، سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی 
شهرداری همدان در یک روز زمستانی یک روز خاطره انگیز 

و نشاط افزا را برای شهروندان رقم زد.
شهروندان درباره جشنواره آدم برفی در بلوار ارم همدان 
گفت و گویی با خبرنگار هگمتانه داشتند که در ادامه می 

خوانید.

zzمعلم  - احمدی  علی 
 
ً
.من با همسر و دو فرزندم امروز اینجا بودیم. واقعا
ایده جالبی بود. پسر من حین ساختن آدم برفی آنقدر 
خوشحال بود که انگار بهشت را دیده. پیشنهادم این 
است که شهرداری چنین برنامه‌هایی را فقط محدود به 

زمستان نکند. مثلاً در بهار جشنواره گل‌کاری یا در پاییز 
جشنواره برگ‌های رنگی برگزار کند. همچنین اطلاع‌رسانی 
را زودتر و در سطح گسترده‌تر انجام دهد تا مردم بهتر 

برنامه‌ریزی کنند.

zzخانه‌دار  - محمدی  فاطمه 
روز بسیار خوبی بود.ما به عنوان یک خانواده، فرصتی 
پیدا کردیم که با هم کار دسته‌جمعی انجام دهیم و با 
دیگر خانواده‌ها هم صحبت شویم. فضای صمیمی 
بود. پیشنهاد من این است که شهرداری در کنار چنین 
جشنواره‌هایی، غرفه‌های کوچکی برای فروش نوشیدنی 

گرم یا غذای سبک هم راه بیندازد.
zzدانشجو  - یمی  کر رضا 

به نظر من این جشنواره یک اقدام ساده اما بسیار مؤثر 
برای زنده کردن فضای شهری بود.من با دوستانم آمدیم 

و کلی عکس و فیلم گرفتیم. پیشنهاد می‌کنم شهرداری از 
ظرفیت فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی محلی بیشتر 
استفاده کند. مثلاً هشتگ مخصوص رویداد ایجاد کند 
یا مسابقه عکس برگزار کند. همچنین می‌توان بخشی 
را به ساخت مجسمه‌های برفی مفهومی یا با موضوعات 

اجتماعی اختصاص داد.

zzمدیرفروش  - یوسفی  نازنین 
من معمولاًجمعه‌ها وقت کمی با فرزندانم دارم، اما امروز 
 تجربه مشترک زیبایی بود. پیشنهاد من این است 

ً
واقعا

که شهرداری چنین برنامه‌هایی را در نقاط مختلف شهر و 
محله‌های مختلف نیز برگزار کند تا همه دسترسی داشته 
باشند. همچنین بهتر است برای افراد سالخورده یا 
کم‌توان، امکاناتی مانند صندلی یا سایبان هم در نظر گرفته 

شود تا آنها هم بتوانند در فضای مراسم حاضر شوند.

ترافیک روان با فرهنگ، قانون و مسؤولیت‌پذیری شهروندان
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: ترافیک شهری 
فقط نتیجه کمبود خیابان و چراغ راهنمایی نیست، 
بلکه بازتابی از فرهنگ رانندگی، کیفیت آموزش 
شهروندی، نحوه اجرای قانون و مدیریت شهری 
است؛ جایی که رانندگی مسؤولانه و احترام به حقوق 
دیگران، مهم‌ترین کلید رسیدن به شهری آرام، ایمن 

و قابل‌زندگی به شمار می‌آید.
به گزارش هگمتانه؛ ترافیک شهری تنها مسأله‌ای 
فنی یا مهندسی نیست؛ ترافیک، آینه‌ای از فرهنگ 
عمومی، کیفیت مدیریت شهری، سطح آموزش 
شهروندی و میزان مسؤولیت‌پذیری اجتماعی 

است.
شهری که در آن رانندگی همراه با احترام، نظم و 
پیش‌بینی‌پذیری انجام می‌شود، نشان‌دهنده بلوغ 
اجتماعی ساکنان آن است و بالعکس، ترافیک 
، نشانه ضعف‌های عمیق‌تر  آشفته و رانندگی پرخطر
در ساختارهای فرهنگی، آموزشی و مدیریتی جامعه 

است.
، افزایش جمعیت شهری،  در سال‌های اخیر
رشد تعداد خودروها، توسعه نامتوازن معابر 
و تغییر سبک زندگی، مسأله ترافیک را به یکی 
تبدیل  شهروندان  دغدغه‌های  اصلی‌ترین  از 
کرده است اما پرسش اساسی اینجاست که چه 
عواملی می‌توانند به ایجاد ترافیک روان و رانندگی 
مطلوب در شهرها کمک کنند؟ و پاسخ به این 
پرسش، نیازمند نگاهی چندبعدی است؛ نگاهی 
که انسان، قانون، زیرساخت و فرهنگ را هم‌زمان 

در نظر بگیرد.

zzروان ترافیک  زیربنای  رانندگی  فرهنگ 
 با آسفالت بهتر و چراغ راهنمای 

ً
هیچ شهری صرفا

بیشتر به ترافیک روان نمی‌رسد و مهم‌ترین عامل، 
رفتار رانندگان است؛ فرهنگ رانندگی یعنی پذیرش 
این واقعیت که خیابان ملک شخصی هیچ‌کس 

نیست و همه در برابر یکدیگر مسؤول‌اند.
بی‌توجهی به حق تقدم، توقف دوبله، سبقت‌های 
بی‌مورد، عدم استفاده از راهنما، تجاوز به خط 
، همگی  عابر پیاده و بی‌احترامی به رانندگان دیگر
رفتارهایی هستند که حتی در بهترین زیرساخت‌ها 
نیز ترافیک ایجاد می‌کنند و رانندگی خوب یعنی 

پیش‌بینی‌پذیر بودن؛ یعنی دیگران بتوانند رفتار ما 
را حدس بزنند و با اطمینان رانندگی کنند.

 ، مستمر آموزش  محصول  رانندگی،  فرهنگ 
الگوپذیری اجتماعی و اجرای عادلانه قانون است و 
اگر قانون فقط برای عده‌ای اجرا شود و برای عده‌ای 

دیگر نه، فرهنگ هرگز اصلاح نخواهد شد.
آموزش صحیح، پایه رفتار صحیح است و آموزش 
قوانین راهنمایی و رانندگی نباید محدود به 
کلاس‌های آموزشگاه رانندگی باشد؛ بلکه باید از 
دوران کودکی آغاز شود، چرا که کودکی در مدرسه، 
بازی، انیمیشن و آموزش‌های عملی، مفهوم نظم 
ترافیکی را می‌آموزد، در آینده راننده‌ای قانون‌مدارتر 

خواهد بود.
 
ً
، آموزشی است که صرفا آموزش شهروندی مؤثر
انتقال اطلاعات نیست، بلکه تغییر نگرش ایجاد 
می‌کند و وقتی شهروند درک کند که رعایت قانون، به 
 برای فرار از جریمه، رفتار 

ً
نفع خودش است نه صرفا

او پایدارتر خواهد بود.
رسانه‌ها، مدارس، خانواده‌ها و نهادهای شهری باید 

به‌صورت هماهنگ عمل کنند زیرا آموزش مقطعی، 
شعاری و مناسبتی، تأثیر ماندگار ندارد.

قانون خوب بدون اجرای درست، بی‌اثر است و یکی 
از عوامل مهم در ایجاد ترافیک روان، اجرای قاطع، 
عادلانه و مستمر قوانین راهنمایی و رانندگی است؛ 
 پیامد دارد، 

ً
وقتی راننده بداند که تخلف او قطعا

احتمال تخلف کاهش می‌یابد.
اجرای سلیقه‌ای قانون، نه‌تنها بازدارنده نیست، 
بلکه بی‌اعتمادی اجتماعی ایجاد می‌کند و شهروندی 
که می‌بیند برخی تخلفات نادیده گرفته می‌شود، 

به‌تدریج خود را محق به قانون‌گریزی می‌داند.
استفاده از فناوری‌های نوین مانند دوربین‌های 
هوشمند، سامانه‌های ثبت تخلف و مدیریت 
هوشمند ترافیک، می‌تواند نقش مؤثری در کاهش 
خطای انسانی و افزایش عدالت در اجرای قانون 

داشته باشد.

zzشهری یت  مدیر در  ترافیکی  برنامه‌ریزی 
ترافیک روان، نتیجه تصمیم‌های درست مدیریتی 

است و جانمایی نادرست مراکز تجاری، اداری و 
آموزشی، عدم توزیع مناسب خدمات شهری و تمرکز 
، به‌طور  بیش از حد فعالیت‌ها در نقاط خاص شهر

مستقیم باعث افزایش ترافیک می‌شود.
مدیریت شهری باید بر اساس مطالعات ترافیکی، 
داده‌های واقعی و نیازسنجی دقیق تصمیم‌گیری 
کند، نه بر اساس فشارهای مقطعی یا تصمیم‌های 
کوتاه‌مدت و توسعه معابر بدون در نظر گرفتن 
پیوست ترافیکی، تنها انتقال مشکل از یک نقطه به 

نقطه دیگر است.
zzکارآمد عمومی  حمل‌ونقل  با  روان  ترافیک 

هیچ شهری بدون حمل‌ونقل عمومی قوی، به 
ترافیک روان نمی‌رسد و اتوبوس، مترو، تاکسی و 
مسیرهای حمل‌ونقل پاک، باید دردسترس، ایمن، 
منظم و مقرون‌به‌صرفه باشند تا شهروندان تمایل 

به استفاده از خودروی شخصی را کاهش دهند.
وقتی حمل‌ونقل عمومی ناکارآمد باشد، استفاده 
از خودروی شخصی به یک اجبار تبدیل می‌شود، 
نه انتخاب. این موضوع، فشار مضاعفی بر معابر 

شهری وارد می‌کند.
راهنمایی،  علائم  خط‌کشی‌ها،   ، معابر کیفیت 
روشنایی معابر و وضعیت فیزیکی خیابان‌ها، نقش 
مهمی در روانی ترافیک دارد و خط‌کشی‌های محو، 
علائم نامفهوم و آسفالت‌های آسیب‌دیده، باعث 
کاهش سرعت، سردرگمی رانندگان و افزایش خطر 

تصادف می‌شود.
مستمر  نگهداری  ساخت،  از  مهم‌تر  اما 
زیرساخت‌هاست؛ بسیاری از مشکلات ترافیکی نه 
به‌دلیل نبود زیرساخت، بلکه به‌دلیل رها شدن و 

فرسودگی آن‌هاست.

zzترافیک کاهش  در  شهروندان  نقش 
هیچ برنامه‌ای بدون مشارکت شهروندان موفق 
، استفاده  نخواهد شد؛ انتخاب زمان مناسب سفر
از مسیرهای جایگزین، رعایت قوانین توقف و پارک 
و احترام به حقوق عابران پیاده، همگی رفتارهای 
ساده‌ای هستند که تأثیر بزرگی بر کاهش ترافیک 
دارند، همچنین شهروند مسؤول، منتظر اصلاح 

دیگران نمی‌ماند؛ از خودش شروع می‌کند.
ترافیک، فقط صف خودروها نیست؛ ترافیک، 
استرس، عصبانیت، اتلاف وقت، کاهش بهره‌وری 
و افت کیفیت زندگی را به همراه دارد و شهری با 
، سالم‌تر و انسانی‌تر  ترافیک روان، شهری آرام‌تر

است.
رانندگی خوب، نشانه احترام به خود و دیگران است 
و اگر شهر را خانه مشترک خود بدانیم، خیابان‌های 
آن را نیز با دقت و احترام بیشتری استفاده خواهیم 

کرد.
ترافیک روان و رانندگی مطلوب، حاصل یک عامل 
واحد نیست؛ بلکه نتیجه تعامل فرهنگ، آموزش، 
قانون، مدیریت و مشارکت اجتماعی است و هر 
کدام از این عناصر اگر تضعیف شوند، کل سیستم 

دچار اختلال می‌شود.
اگر به‌دنبال شهری روان، ایمن و انسانی هستیم، 
باید بپذیریم که تغییر از خود ما آغاز می‌شود؛ از نحوه 
رانندگی، از میزان احترام به قانون و از مسؤولیتی که 

در قبال دیگران احساس می‌کنیم.
شهر خوب، با شهروند خوب ساخته می‌شود؛ نه 

. فقط با خیابان عریض‌تر و چراغ بیشتر

خبر

؛  از زبان نیاکان تا زیست امروز
چرا »گل‌گویش همدانی« 

اهمیت دارد؟
در روزگاری که گویش‌های محلی بیش از هر 
زمان دیگری در معرض فراموشی قرار دارند، 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
»گل‌گویش  جشنواره  برگزاری  با  همدان 
این  بومی  گویش  دارد  تاش  همدانی« 
کهن‌شهر را از حاشیه به متن زندگی فرهنگی 
شهر بازگرداند و آن را به‌عنوان بخشی از هویت 

زنده شهری حفظ و تقویت کند.
به گزارش هگمتانه؛ شهر همدان به‌عنوان 
یکی از کهن‌ترین شهرهای ایران، حامل میراثی 
عمیق و چندلایه از تاریخ، فرهنگ و زبان است. 
در میان این میراث، گویش همدانی جایگاهی 
ویژه دارد؛ گویشی که نه‌تنها ابزار ارتباط روزمره 
مردم این دیار بوده، بلکه بخشی از هویت 
و  داده  شکل  را  منطقه  فرهنگی  و  تاریخی 
ریشه‌های آن به لایه‌های کهن زبان ایرانی 

بازمی‌گردد.
با این حال، گویش‌های محلی در دنیای امروز 
بیش از هر زمان دیگری در معرض فراموشی 
قرار دارند؛ روندی که نتیجه شتاب زندگی 
شهری، گسترش رسانه‌های فراگیر و کاهش 

استفاده نسل‌های جدید از زبان مادری است.
در چنین شرایطی، ورود نهادهای فرهنگی 
شهری به عرصه صیانت از میراث ناملموس، 
نه‌تنها یک اقدام فرهنگی، بلکه یک ضرورت 
اجتماعی محسوب می‌شود و سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری همدان با درک 
این مسؤولیت، برگزاری جشنواره »گل‌گویش 
همدانی« را به‌عنوان یک راهبرد فرهنگی در 
دستور کار قرار داده است؛ راهبردی که هدف 
آن زنده نگه‌داشتن گویش همدانی و تبدیل آن 
از یک عنصر در معرض فراموشی به سرمایه‌ای 
پویا و اثرگذار در زندگی امروز شهروندان است.

اهمیت این جشنواره در آن است که گویش 
همدانی را از محدوده گفتار روزمره یا خاطرات 
ج کرده و به عرصه  نسل‌های گذشته خار
، داستان، متل،  تولید فرهنگی می‌آورد. شعر
ضرب‌المثل، خاطره‌نویسی، پژوهش، موسیقی 
و حتی تولید محتوا در فضای مجازی، همگی 
ابزارهایی هستند که می‌توانند زبان محلی را 
بازتولید کرده و آن را با نیازها و ذائقه‌های نسل 

امروز پیوند بزنند.
این جشنواره تاش می‌کند گویش همدانی 
را نه به‌عنوان زبانی متعلق به گذشته، بلکه 
به‌عنوان زبانی زنده، خلاق و قابل استفاده در 

هنر و رسانه معرفی کند.
، شهرداری‌ها به‌عنوان نهادهای  از سوی دیگر
مدیریت شهری، تنها متولی عمران و خدمات 
شهری نیستند؛ بلکه نقش مهمی در تقویت 
هویت شهری و ایجاد حس تعلق در میان 
از  یکی  گویش محلی  و  دارند  شهروندان 

مؤثرترین مؤلفه‌های هویت شهری است.
هنگامی که یک شهروند زبان و گویش 
خود را در قالب جشنواره‌ها، رویدادها و 
احساس  می‌بیند،  شهری  رسمی  برنامه‌های 
دیده‌شدن و تعلق بیشتری نسبت به شهر 
خود پیدا می‌کند. جشنواره »گل‌گویش 
همدانی« در همین راستا، بستری برای 
مشارکت فرهنگی شهروندان فراهم می‌کند 
کنشگر  به  صرف  مخاطب  از  را  آن‌ها  و 

می‌سازد. تبدیل  فرهنگی 
، جنبه آموزشی و انتقال  نکته قابل توجه دیگر
بین‌نسلی این جشنواره است و بسیاری 
از واژه‌ها، اصطلاحات و ساختارهای گویش 
همدانی تنها در حافظه نسل‌های مسن‌تر باقی 
مانده‌اند و اگر ثبت و بازتولید نشوند، به‌تدریج 

از میان خواهند رفت.
این جشنواره با تشویق به ثبت مکتوب و 
، زمینه‌ای برای مستندسازی گویش  صوتی آثار
همدانی فراهم می‌کند؛ اقدامی که می‌تواند در 
آینده به منابع پژوهشی، آموزشی و فرهنگی 

ارزشمندی تبدیل شود.
همچنین، توجه به گویش محلی در قالب 
یک جشنواره، نوعی مقاومت فرهنگی در برابر 
یکسان‌سازی زبانی است و در جهانی که زبان‌ها 
و گویش‌های محلی به‌سرعت جای خود را به 
زبان‌های غالب می‌دهند، حمایت نهادی از زبان 
مادری به معنای دفاع از تنوع فرهنگی و غنای 

هویتی جامعه است.
جشنواره »گل‌گویش همدانی« با ایجاد فضایی 
رسمی و معتبر برای گویش همدانی، این پیام را 
منتقل می‌کند که زبان محلی نه‌تنها مانعی برای 
پیشرفت نیست، بلکه سرمایه‌ای فرهنگی 
است که می‌تواند به غنای فرهنگی شهر و حتی 

توسعه گردشگری فرهنگی کمک کند.
در مجموع، برگزاری این جشنواره از سوی 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
همدان را می‌توان تلاشی هدفمند برای پیوند 
گذشته با امروز دانست؛ تلاشی برای آنکه 
ج  گویش همدانی از محدوده خاطره‌ها خار
شود و به بخشی زنده از زیست فرهنگی شهر 

تبدیل شود.
چنین رویدادهایی اگر به‌صورت مستمر و با 
برنامه‌ریزی دقیق ادامه یابند، می‌توانند نقشی 
مؤثر در حفظ هویت فرهنگی همدان و انتقال 

آن به نسل‌های آینده ایفا کنند.

ترافیک، بازتاب مستقیم رفتار ما شهروندان
زهرا سماواتی
مسؤول مرکز جامع آموزش شهروندی شهرداری همدان

ترافیک شهری، فقط مسأله خودروها و خیابان‌ها نیست؛ ترافیک، بازتاب مستقیم 
رفتار ما شهروندان و کیفیت آموزش‌هایی است که در طول زندگی دریافت کرده‌ایم. 
تجربه سال‌ها فعالیت در حوزه آموزش شهروندی به من نشان داده است که هیچ 
پروژه عمرانی، به‌تنهایی قادر به حل معضل ترافیک نخواهد بود، اگر هم‌زمان بر 

اصلاح رفتارهای ترافیکی و ارتقای فرهنگ رانندگی سرمایه‌گذاری نشود.
در شهری که راننده به حق تقدم احترام نمی‌گذارد، توقف دوبله به یک عادت تبدیل 
شده و قانون فقط برای »دیگران« معنا دارد، حتی عریض‌ترین خیابان‌ها هم به گره 
ترافیکی ختم می‌شوند. در مقابل، شهرهایی که آموزش، قانون‌مداری و احساس 
 ، مسؤولیت اجتماعی در آن‌ها نهادینه شده است، با امکاناتی به‌مراتب محدودتر

ترافیکی روان‌تر دارند.
مرکز جامع آموزش شهروندی شهرداری همدان، با همین نگاه شکل گرفته است؛ 
 یک مسأله فنی، بلکه یک موضوع فرهنگی، اجتماعی 

ً
نگاهی که ترافیک را نه صرفا

و آموزشی می‌داند. ما باور داریم آموزش شهروندی زمانی مؤثر است که از سنین 
، کاربردی و متناسب با واقعیت‌های زندگی  کودکی آغاز شود و به‌صورت مستمر

شهری ادامه پیدا کند.
در همین راستا، این مرکز به‌تازگی یک بازی خلاقانه با محوریت آموزش حمل‌ونقل 
و ترافیک شهری طراحی و آماده‌سازی کرده است؛ بازی‌ای که با زبان ساده، جذاب 
و متناسب با گروه سنی کودکان و نوجوانان، مفاهیم مهمی مانند رعایت قوانین 
راهنمایی و رانندگی، حق تقدم، نظم ترافیکی و مسؤولیت‌پذیری اجتماعی را آموزش 
می‌دهد. این بازی به‌زودی در میان کودکان و نوجوانان شهر توزیع شده و آموزش 
آن در قالب برنامه‌های آموزشی اجرا خواهد شد، با این هدف که آموزش ترافیک، از 

ج شده و به تجربه‌ای ماندگار و اثرگذار تبدیل شود. حالت دستوری خار
 در قالب توصیه و تذکر باقی بماند، 

ً
آموزش قوانین راهنمایی و رانندگی، اگر صرفا

ماندگار نخواهد بود. شهروند باید بداند که رعایت قانون، لطف به مدیریت شهری 
نیست؛ بلکه سرمایه‌گذاری مستقیم برای آرامش، امنیت و کیفیت زندگی خودش 
است. رانندگی خوب یعنی احترام به زمان دیگران، حفظ جان خود و دیگران و 

، فضای مشترک همه ماست. پذیرش این واقعیت که شهر
، اجرای عادلانه و بدون تبعیض قانون، مکمل جدی آموزش است.  از سوی دیگر
آموزش بدون ضمانت اجرا، به توصیه‌ای اخلاقی تبدیل می‌شود و قانون بدون 
. این دو باید در کنار هم دیده شوند تا رفتار ترافیکی  آموزش، به اجبار ناپایدار

شهروندان به‌صورت پایدار اصلاح شود.
در مرکز جامع آموزش شهروندی، تلاش ما بر این است که آموزش‌ها از حالت 
ج شده و به رفتار روزمره شهروندان نزدیک شود؛ از آموزش کودکان و  شعاری خار
گاه‌سازی خانواده‌ها، رانندگان و اقشار مختلف جامعه. مشارکت  نوجوانان گرفته تا آ

، مهم‌ترین عامل موفقیت ماست. شهروندان در این مسیر
ترافیک روان، فقط به معنای حرکت سریع‌تر خودروها نیست؛ به معنای کاهش 
استرس، افزایش آرامش روانی، ارتقای امنیت و انسانی‌تر شدن فضای شهری است. 
اگر هر کدام از ما سهم خود را در رعایت قوانین و اصلاح رفتارهای ترافیکی بپذیریم، 

، ایمن‌تر و شایسته‌تر برای زندگی باشد. همدان می‌تواند شهری آرام‌تر
شهر خوب، با آموزش مستمر و شهروند مسؤول ساخته می‌شود؛ مسیری که بدون 

همراهی مردم، هیچ‌گاه به مقصد نخواهد رسید.

یادداشت
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کتابخانه
لواشک

هگمتانه، گروه فرهنگی: دو کتاب از آثار طاهره ایبد توسط 
واحد کودک و نوجوان انتشارات امیرکبیر تجدید چاپ 

شدند.
دو کتاب »نرمولک بی‌ادب« و »مومولی مو مو« اثر طاهره 
ایبد نویسنده کودک و نوجوان به تازگی توسط واحد کتاب 
و نوجوان انتشارات امیرکبیر )کتاب‌های شکوفه( به چاپ 

دوم رسیده‌اند.
دو کتاب یادشده ازجمله عناوینی هستند که سال 1395 
توسط کتاب‌های شکوفه منتشر شدند و مجموعه‌ای از 

آثار نویسندگان کودک و نوجوان کشور را در بر می‌گرفت.
»نرمولک بی‌ادب« قصه دختربچه‌ای است که یک روز در 

هوایی سرد و ابری همراه مادرش در خیابان، یک تکه ابر 
را می‌بیند و او را به زور با خود به خانه می‌برد تا همبازی‌اش 
باشد. تصویرگری این کتاب توسط فاطمه رحمانی انجام 

شده است.
»مومولی مو مو« که تصویرگری‌اش توسط ایلگار رحیمی 
غ، خروس، گاو، بز و  انجام شده، درباره پیرزنی است که مر
سگ دارد. یک روز صبح صدایی شنیده می‌شود که باعث 

نگرانی پیرزن و همه حیواناتش می‌شود: مومولی مو مو!
نسخه‌های چاپ دوم هر دو کتاب یادشده با 12 صفحه 
مصور رنگی، شمارگان هزار نسخه و قیمت 90 هزار تومان 

عرضه شده‌اند.

»نرمولک بی‌ادب« و »مومولی مو مو« 
دوباره منتشر شدند

ید! برفی که همه جا نبار

ثار هنری خود عکس ها و آ
را به این نشانی برای ما ارسال کنید

@Mehri_hegmataneh

بدو بدو مسابقه
دوستان  فضایی:  گروه  هگمتانه، 
هنرمند و خوش ذوق فضایی، زمستان 
همدان صحنه‌های جالبی را برای عکاسی 
فراهم می‌کند. شما میتوانید با عکاسی 
از زیبایی‌های مناظر زمستانی همدان در 

مسابقه عکاسی ما شرکت کنید.
عکس‌های زمستانی خود را به نشانی 
پیام رسان  Mehri_hegmataneh@ در 
ایتا برای ما ارسال کنید. در صورت 
انتخاب شدن اثرتان، علاوه بر دریافت 
جایزه، عکس شما نیز در روزنامه 

هگمتانه منتشر خواهد شد.

هگمتانه، گروه فضایی: همان طور که در قسمت‌های 
قبلی برایتان گفتیم، شهابک، موجود فضایی کوچک و 
دوست‌داشتنی از سیاره‌ نورالیا، با سفینه‌ پرنده‌اش به 
زمین رسید و با پسری مهربان و دانا به نام ایلیا دوست 
شد. خواهر شهابک، به نام آذرک نیز به دعوت برادرش، 
به زمین آمد و با حسنا آشنا شد. حالا آنها گروهی به نام 
فضایی درست کرده‌اند و هر روز با هم یک ماجراجویی تازه 

می‌کنند. تجربه  را 
امروز صبح وقتی آذرک و شهابک بیدار شدند، با منظره عجیبی 
روبه‌رو شدند. آنها با تعجب به بیرون نگاه می‌کردند. روی 
زمین، روی درخت‌ها، روی سفینه‌شان یک ماده سفید رنگ و 
سرد نشسته بود. آنها تا به حال همچین چیزی ندیده بودند.

شهابک گفت: هرچه سریع‌تر باید با ایلیا تماس بگیرم. 
نمی‌دانم چه اتفاقی دارد می‌افتد؟

آذرک گفت: بله، واقعا عجیب است. همه جا سفید شده و 
یخ بسته!

وقتی ایلیا شروع به توضیح دادن ماجرا کرد، به زور می‌توانست 
خنده‌اش را کنترل کند. اینکه دوستان فضایی‌شان اینقدر از 

دیدن برف تعجب کرده بودند برایش خیلی خنده‌دار بود.

شهابک گفت: پس این برف است!
ایلیا گفت: بله دوست خوبم، نگران نباش اتفاق خاصی 
نیفتاده، فقط برف باریده و این در فصل سرما برای ما زمینی‌ها 

کاملاً طبیعی است و خیلی هم خوشحالمان می‌کند.
آذرک گفت: بیایید تا با هم به گردشی در سطح شهر برویم و 

برف را ببینیم.
گروه فضایی راه افتاد و به اولین خیابان که رسید سفینه را 
فرود آوردند. شهابک از پنجره سفینه بیرون را نگاه کرد و 
گفت: اینجا که اصلاً برفی وجود ندارد! همه جا تمیز است انگار 

اینجا برف نباریده.
ایلیا خندید و گفت: اینجا هم برف باریده، برف همه جا یکسان 
می‌بارد، اما شهرداری برف‌های معابر و خیابان‌ها را روبیده تا 
باعث زحمت شهروندان نشود، به همین خاطر اینجا اینقدر 

تمیز است.
اگر می‌خواهی برف بازی کنیم باید به سمت باغ‌های همدان 
برویم، آنجا برف خیلی زیاد است و می‌توانیم حسابی برف بازی 

کنیم.
آن روز به گروه فضایی خیلی خوش گذشت و یک ماجرای برفی 

خوب را کنار هم تجربه کردند.

همدان گرد

هم بازی

این روزها که شهرمان برفی شده 
یادمان باشد ما هم عضوی باشیم 

از تیم تلاش‌گری که مددرسان 
شهروندان است.

شهربان

فکر کن

سلامتییه بشقاب 

بوم رنگ

بدو بدو 

مسابقه

شمادستان 

منتخب کاردستی‌های ارسالی به بخش دستان شما کانال فضایی
مهرو شیرازی 4ساله

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011355 و 140460326006011342  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
کد ملی 3932587804  1- متقاضی محمدرضا خلجی به شماره شناسنامه 956 و 

صادره از - فرزند ذوالفقار سه دانگ مشاع
2- متقاضی قباد خلجی به شماره شناسنامه و کد ملی 3932707842 صادره از ملایر 

فرزند غلامحسین سه دانگ مشاع 
ششدانگ اعیانی یک قطعه زمین زراعی به مساحت 3028/02 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 2062 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی حاتم جباری  روستای پلا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
 دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

13
26

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/05/25 مورخه    140460326006006793 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مهری موسوی به شماره شناسنامه 21136 و کد ملی 3930211556 
صادره از ملایر فرزند سید تقی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1200 
ک 2283 فرعی از 2066  مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه جوراب، پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی ورثه فرهنگ محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/05/25 مورخه    140460326006006788 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی سید محمود موسوی به شماره شناسنامه 18630 و کد 
ملی 3930185751 صادره از ملایر فرزند سید تقی ششدانگ یک قطعه باغ 
ک  به مساحت 1200 مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه جوراب، پلا
2283 فرعی از 2066 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی 
ورثه فرهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
که اشخاص نسبت به صدور سند  گهی می شود در صورتی  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 14046032600601878  مورخه 1404/08/18 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مراد عبدالمالکی به شماره شناسنامه 238 و کد ملی 3930815060 
صادره از سامن فرزند ناصر بگ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 30 اصلی واقع در  18170 مترمربع قسمتی از اراضی روستای میانزولان، پلا
بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی کرمعلی معارف  وند محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326006008341  مورخه 1403/11/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی سید مرتضی سیدین خراسانی به شماره شناسنامه 1119 و کد ملی 
3960437269 صادره از نهاوند فرزند سید ابراهیم ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2044 اصلی  ساختمان به مساحت 170/79 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011249 و 140460326006011248  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی 
امیدی به شماره شناسنامه 10121 و کد ملی 5029490299 صادره از همدان فرزند 
محرمعلی 1- ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 27377/14 مترمربع 2- 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 44213/1 مترمربع قسمتی از اراضی روستای 
ک 99 اصلی واقع در بخش 2 ملایر خریداری  از مالک رسمی عروجعلی  خردمند، پلا
اسدی و ایمانعلی جزانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

14
13

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006011506 و 140460326006011512  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
1- متقاضی معصومه جعفری به شماره شناسنامه 3 و کد ملی 3933358868 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی فاطمه جعفری به شماره شناسنامه 849 و کد ملی 3930968061 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6910/73 مترمربع قسمتی از 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک  اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 14
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ف: 
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006012331 و 140460326006011428  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
1- متقاضی مهدی جعفری به شماره شناسنامه 6 و کد ملی 3933395712 صادره از 

سامن فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی عبداله رشتوئی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920354461 صادره از 

نهاوند فرزند گل محمد سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1583/42 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی نورانی  ، پلا روستای آبدر
اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

14
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006011283  مورخه 1404/08/26 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی حیدر فرخ زادی به شماره شناسنامه 830 و کد ملی 3930556359 
صادره از ملایر فرزند بهرام ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 
ک 63 اصلی واقع  11848/46 مترمربع قسمتی از اراضی روستای بابلقانی، پلا
در بخش 5 ملایر خریداری  از مالک رسمی بهرام فرخ زاری محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011235 و 140460326006011238  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسین 
افراسیابی می آبادی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920246748 صادره از ملایر 

فرزند غلامرضا
1- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 4278 مترمربع 

2- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3502/9 مترمربع 
ک 14 اصلی،  واقع در بخش 4 ملایر  قسمتی از اراضی روستای رضوانکده، پلا
خریداری از مالک رسمی پرویز افراسیابی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

14
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ف: 
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م

برابر آرای شماره - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 

تصرفات مالکانه بلامعارض
متقاضی رضا قاسمی به شماره شناسنامه 8 و کد ملی 3934353614 صادره از . 1

ملایر فرزند علی سه دانگ مشاع 
متقاضی حسین قاسمی به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3934323081 صادره . 2

از ملایر فرزند - سه دانگ مشاع هر دو از
1- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 2344/32 مترمربع
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1485/16 

3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 6004/06 مترمربع 
4- ششدانگ یک باغ آلبالو به مساحت 4832/72 مترمربع

5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1052/90 مترمربع
6- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1200/50 مترمربع

7- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1359/37 مترمربع
8- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1487/05 مترمربع

9- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1322/82 مترمربع  
10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1774/68 مترمربع

 11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1958/08 مترمربع
12- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1578/70 مترمربع

13- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2857/42 مترمربع
14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 922/80 مترمربع

ک 42 اصلی واقع در بخش 5 ملایر خریداری   ، پلا قسمتی از اراضی روستای کنجدر
گردیده است. از مالک رسمی حبیب اله صحرایی محرز 

گهی می شود در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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7
قالیباف:

 اگر کابینه ترمیم نشود، استیضاح در دستورکار قرار می‌گیرد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس مجلس شورای 
اسامی گفت: اگر اصلاحات ضروری توسط دولت 
صورت نگیرد، نمایندگان مجبور به آغاز فرآیند 

استیضاح خواهند شد.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی 
در جلسه علنی روز گذشته مجلس در نطق پیش 
از دستور خود، گفت: آنچه امروز مهمتر است به 
آن بپردازیم دغدغه‌ها و نگرانی‌های مردم در گرانی‌ 
 افزایش‌ 

ً
افسارگسیخته‌ کالاهای‌ معیشتی مخصوصا

قیمت ارز و طلاست که یا بخشی از دلایل یا بهانه‌ 
گرانی‌ها محسوب می‌شود لذا وظیفه‌ خود می‌دانم 

به عرض ملت شریف ایران برسانم که مجلس با 
جدیت این مسأله را پیگیری کرده است و پیگیری 

خواهد کرد.
که  هفته‌ای‌  در  داد:  ادامه  مجلس  رئیس 
نمایندگان در حوزه‌های انتخابیه پیگیر مسائل 
منطقه‌ای بودند، بنده به‌عنوان رئیس مجلس 
و رؤسای‌ کمیسیون‌های‌ اقتصادی و برنامه و 
بودجه و برخی دیگر از نمایندگان در جلسات 
متعدد با وزرا و اعضای هیأت دولت گرانی‌ها و 
افزایش قیمت ارز را مورد بررسی قرار دادیم و در 
هفته جاری، جلسه‌ نظارتی سه‌شنبه نیز با حضور 

وزرای امور اقتصادی، جهاد کشاورزی، صنعت و 
رؤسای سازمان برنامه و بودجه و بانک مرکزی 
به جلوگیری از کاهش قدرت خرید مردم، اجرای 
قانون کالابرگ و مدیریت بازار ارز اختصاص یافته 

است.
قالیباف گفت: بدیهی است در صورتی که این 
اقدامات به نتیجه نرسد برای رسیدن به کمترین 
زمان و تنش، اولویت با ترمیم کابینه توسط دولت 
است و اگر اصلاحات ضروری توسط دولت صورت 
نگیرد، نمایندگان مجبور به آغاز فرآیند استیضاح 

خواهند شد.

خبر

مرحله پایانی معوقات 
متناسب‌سازی حقوق 

بازنشستگان پرداخت شد

معوقات  پرداخت  از  مرحله  آخرین 
بازنشستگان،  متناسب‌سازی 1403 حقوق 
هم‌زمان با حقوق آذرماه و پس از انجام 
محاسبات نهایی، به حساب مشمولان واریز 

شده است.
روابط عمومی و امور بین الملل صندوق 
بازنشستگی کشوری اعلام کرد که در اجرای 
خ 31/01/1404  دستورالعمل شماره 35750 مور
و  کشور  استخدامی  و  اداری  سازمان‌های 
، پرداخت معوقات  برنامه و بودجه کشور
ناشی از متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
صندوق‌های بازنشستگی کشوری، لشکری و 
فولاد مربوط به سال 1403، در سال جاری در 

دستور کار قرار گرفت.
بر اساس این دستورالعمل، صندوق‌های 
مربوطه موظف به پرداخت مابه‌التفاوت 
40درصد متناسب‌سازی سال اول حقوق 
بازنشستگان شدند که صندوق بازنشستگی 
کشوری به‌عنوان مجری ذی‌ربط، این فرآیند 
را به‌صورت ماهانه اجرا کرده است که آخرین 
مرحله از پرداخت معوقات سال گذشته، همراه 
با حقوق آذرماه 1404 و پس از اعمال محاسبات 
نهایی، به حساب بازنشستگان و موظفین 
کشوری واریز  بازنشستگی  مشترک صندوق 

شده است.
کاهش مبلغ معوقه برخی از مشترکان این 
صندوق به دلیل انجام محاسبات نهایی در 
مرحله پایانی بوده است؛ به‌گونه‌ای که مبالغ 
پرداختی در مراحل قبل، بر اساس بازه زمانی 
مشمولیت محاسبه شده و در مرحله نهایی، 
مابه‌التفاوت نهایی هر فرد به عنوان مانده طلب، 

هم‌زمان با حقوق آذرماه تسویه شده است.
لازم به یادآوری است، باپرداخت معوقات 
مربوطه به متناسب‌سازی حقوق سال 1403 در 
چارچوب قوانین و مقررات ابلاغی، از ماه آینده 
مبلغی با عنوان »معوقات متناسب سازی« 
در حقوق بازنشستگی مشمولان محاسبه و 

پرداخت نخواهد شد.

جهان و  ایران 

مجازی گردی

نه اسرائیل توانش را دارد، 
نه آمریکا ظرفیت پیروزی 

مقابل ایران!
یک کانال در فضای مجازی ویدیویی درباره 

اقدامات ضد ایرانی غرب منتشر کرد.
جاینگ شوئه‌چین، استاد فلسفه غرب و 
تحلیلگر سیاسی: در دهه 1980، ایران جنگ 
 
ً
سختی با عراق داشت، اما این جنگ واقعا

روحیه »می‌توانیم« را در ایران تقویت کرد. 
اسرائیل به‌دنبال جنگ مستقیم با ایران 
نیست؛ هدف، کشاندن آمریکا به میدان 
است. اما واقعیت این است که نه اسرائیل 
توان شکست ایران را دارد و نه آمریکا ظرفیت 

پیروزی در یک جنگ واقعی.
ایران طی دو دهه با تکیه بر موشک‌ها، 
آماده شده و  پهپادها و جنگ نامتقارن 
تجربه نشان داده که هر شوک نظامی، به‌جای 

فروپاشی، مردم ایران را متحدتر می‌کند.

صلحی که آمریکا با زور سلاح 
دنبال می‌کند هرگز اتفاق 

نخواهد افتاد
یک کانال در فضای مجازی ویدیویی درباره 
صلح طلبی نمایشی آمریکا در منطقه منتشر 

کرد.
مصطفی بیرم، سیاستمدار لبنانی و وزیر کار 
سابق لبنان، در سخنانی گفت: ثباتی که آمریکا 
در منطقه می‌خواهد اتفاق نمی‌افتد، زیرا 
آنها معتقدند باید صلح را با زور ایجاد کنند. 
می‌گویند باید ما را دوست بدارید، اما اینگونه 
نمی‌شود. همان‌طور که نمی‌توان اسب را به 
زور وادار به نوشیدن آب کرد، نمی‌توان مردم 

را به زور وادار به دوست داشتن کرد.
چگونه ممکن است کسی فرزندانم را بکشد و 
خانه‌ام را ویران کند و بعد بگوید می‌خواهم با 
تو صلح کنم؟ این تناقض آشکار است و چیزی 
جز سفسطه نیست. صلح با اجبار و زور تنها 

امنیتی تقلبی ایجاد می‌کند که کافی نیست.

سردار وحیدی: تهدیدهای اسرائیل نشانه سردرگمی اوست
تحرکات دشمن را زیر نظر داریم

هگمتانه، گروه ایران و جهان: جانشین رئیس ستاد 
کل نیرو‌های مسلح گفت: برای همه کاملاً روشن 
است که رژیم صهیونیستی با مشکلات بسیار جدی 
روبه‌رو است و به هیچ یک از اهداف خود در جنگ 

12روزه دست نیافت.
سردار احمد وحیدی جانشین رئیس ستاد کل 
نیرو‌های مسلح در گفت‌وگو با شبکه خبری 

المیادین اظهار کرد: رژیم صهیونیستی تلاش 
می‌کند با برخی تهدیدها و تحرکات به شکست 

سنگین خود در جنگ 12روزه سرپوش بگذارد.
وی افزود: این رژیم از طریق جنگ رسانه‌ای و 
اقدامات روانی، سعی دارد خود را به شکلی متفاوت 

از واقعیت نشان دهد و ضعفش را پنهان کند.
مسلح  نیرو‌های  کل  ستاد  رئیس  جانشین 

عنوان کرد: برای همه کاملاً روشن است که رژیم 
صهیونیستی با مشکلات بسیار جدی روبه‌رو است 
و به هیچ یک از اهداف خود در جنگ 12روزه دست 

نیافت.
سردار وحیدی خاطر نشان کرد: این رژیم امروز کاملاً 
تنها و منزوی است و تلاش‌های مذبوحانه‌ای برای 

نجات خویش انجام می‌دهد.

وی تصریح کرد: اظهارات و شیوه‌های تبلیغاتی که 
رژیم صهیونیستی در پیش گرفته، هیچ دستاوردی 

برایش به همراه نخواهد داشت.
جانشین رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح عنوان 
کرد: ما تمام تحولات را از نزدیک رصد و زیر نظر 
داریم و همه مسائل به‌صورت دقیق بررسی 

می‌شود.

لاتاری خودرو ادامه دارد؛ 10 میلیون نفر در صف خرید

لزوم بازنگری در سیاست‌های بازار خودرو
هگمتانه، گروه ایران و جهان: عبور ثبت نام کنندگان 
، شکاف  مرحله جدید فروش خودرو از 10 میلیون نفر
عرضه و تقاضا را پررنگ کرد؛ وضعیتی که خرید خودرو 
را به قرعه کشی و ابزاری برای حفظ ارزش پول بدل 

کرده است.
مهلت ثبت‌نام یازدهمین مرحله فروش محصولات 
ایران‌خودرو به پایان رسید؛ مرحله‌ای که آمارها از 
ثبت‌نام بیش از 10 میلیون نفر متقاضی حکایت 
دارد. این رقم بی‌سابقه، بار دیگر توجه‌ها را به 
وضعیت نابسامان بازار خودرو و شکاف عمیق میان 
ح  عرضه و تقاضا جلب کرده و این پرسش را مطر
می‌کند که آیا خودرو در ایران همچنان یک کالای 
مصرفی است یا به‌طور کامل به کالایی سرمایه‌ای و 

شبه‌سرمایه‌گذاری تبدیل شده است.
ح عادی،  در این مرحله از فروش، متقاضیان طر
ح حمایت از خانواده و جوانی جمعیت  مشمولان طر
ح جایگزینی خودروهای  و همچنین متقاضیان طر
فرسوده، بدون نیاز به مسدودسازی حساب بانکی 
امکان ثبت درخواست خرید را داشته‌اند. ثبت‌نام 

از ساعت 14 روز دوشنبه 24 آذر 1404 آغاز شد و 
سادگی فرآیند ثبت‌نام، به افزایش چشمگیر تعداد 

متقاضیان منجر شده است.
مرور آمار دوره‌های گذشته فروش محصولات 
ایران‌خودرو نشان می‌دهد که این حجم از استقبال، 
پدیده‌ای مقطعی نیست. در هشتمین دوره ثبت‌نام، 
6 میلیون و 90 هزار نفر برای خرید خودرو ثبت‌نام 
کردند، در حالی که تنها 73 هزار دستگاه خودرو عرضه 
شد. در نهمین دوره قرعه‌کشی نیز 4 میلیون و 656 

ح فروش شرکت داشتند. هزار و 197 نفر در طر
محصولات  فروش  دوره  دهمین  در  همچنین 
 3 میلیون و 549 هزار و 109 نفر 

ً
ایران‌خودرو، مجموعا

برای خرید سه محصول هایما S5 پرو، هایما 8S و 
هایما 7X اقدام به ثبت‌نام کردند. اکنون در یازدهمین 
مرحله، تعداد متقاضیان از مرز 10 میلیون نفر عبور کرده 
است؛ این در حالی است که ایران‌خودرو تاکنون تعداد 
خودروهای قابل عرضه در این مرحله را اعلام نکرده 
است. این آمارها به‌روشنی نشان می‌دهد که تقاضا 
چندین برابر ظرفیت واقعی عرضه است؛ شرایطی که 

عملاً سازوکار طبیعی بازار را مختل کرده و فرآیند خرید 
خودرو را به یک رقابت گسترده و پر ریسک میان 
میلیون‌ها نفر تبدیل کرده است. در چنین شرایطی، 
قرعه‌کشی به‌عنوان ابزار توزیع خودرو، بیش از آنکه 
نقش تنظیم‌کننده بازار را ایفا کند، به سازوکاری شبیه 
بخت‌آزمایی تبدیل شده است. میلیون‌ها نفر بدون 
قطعیت نسبت به نتیجه، در فرآیندی شرکت می‌کنند 
که شانس، نقش تعیین‌کننده‌ای در دسترسی به 
خودرو دارد؛ موضوعی که نه‌تنها منجر به رضایت 
مصرف‌کننده نمی‌شود، بلکه انتظارات تورمی و 

رفتارهای هیجانی را نیز تشدید می‌کند.

zzخودرو؛ ابزار حفظ ارزش پول
در  از متقاضیان، ثبت‌نام  قابل توجهی  بخش 
ح‌های فروش خودرو را نه با هدف مصرف، بلکه  طر
به‌عنوان راهکاری برای حفظ ارزش پول و دارایی خود 
دنبال می‌کنند. در شرایط تورمی و کاهش مستمر 
قدرت خرید، خودرو برای بسیاری از خانوارها به 
 امن 

ً
یک دارایی فیزیکی، قابل نقدشوندگی و نسبتا

تبدیل شده است؛ موضوعی که باعث شده حتی 
ح‌های  افرادی بدون نیاز واقعی به خودرو نیز در طر

فروش شرکت کنند.
از سوی دیگر، فاصله قابل توجه میان قیمت کارخانه و 
بازار آزاد همچنان مهم‌ترین محرک تقاضای گسترده در 
قرعه‌کشی‌های خودرو به شمار می‌رود. اختلاف قیمتی 
که در برخی محصولات به چند صد میلیون تومان 
می‌رسد، انگیزه‌ای جدی برای حضور میلیونی متقاضیان 
ایجاد کرده و خرید خودرو را به فرصتی کم‌ریسک برای 
کسب سود تبدیل کرده است. استمرار این وضعیت، 
عملاً قرعه‌کشی را از یک ابزار تنظیم بازار به سازوکاری 

برای توزیع رانت محدود تغییر داده است.
الزام  حذف  هرچند  آنکه  تأمل  قابل  نکته 
مسدودسازی حساب بانکی، ورود متقاضیان به 
فرآیند ثبت‌نام را تسهیل کرده و این تصمیم با هدف 
افزایش دسترسی و کاهش محدودیت‌ها اتخاذ 
شده، اما در عمل و بدون افزایش متناسب عرضه، 
به رشد قابل توجه تعداد ثبت‌نام‌کنندگان و کاهش 

شانس برنده شدن هر متقاضی منجر شده است.

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011355 و 140460326006011342  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
کد ملی 3932587804  1- متقاضی محمدرضا خلجی به شماره شناسنامه 956 و 

صادره از - فرزند ذوالفقار سه دانگ مشاع
2- متقاضی قباد خلجی به شماره شناسنامه و کد ملی 3932707842 صادره از ملایر 

فرزند غلامحسین سه دانگ مشاع 
ششدانگ اعیانی یک قطعه زمین زراعی به مساحت 3028/02 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 2062 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی حاتم جباری  روستای پلا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
 دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/05/25 مورخه    140460326006006793 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مهری موسوی به شماره شناسنامه 21136 و کد ملی 3930211556 
صادره از ملایر فرزند سید تقی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1200 
ک 2283 فرعی از 2066  مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه جوراب، پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی ورثه فرهنگ محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/05/25 مورخه    140460326006006788 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی سید محمود موسوی به شماره شناسنامه 18630 و کد 
ملی 3930185751 صادره از ملایر فرزند سید تقی ششدانگ یک قطعه باغ 
ک  به مساحت 1200 مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه جوراب، پلا
2283 فرعی از 2066 اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی 
ورثه فرهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
که اشخاص نسبت به صدور سند  گهی می شود در صورتی  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

13
32

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 14046032600601878  مورخه 1404/08/18 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی مراد عبدالمالکی به شماره شناسنامه 238 و کد ملی 3930815060 
صادره از سامن فرزند ناصر بگ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک 30 اصلی واقع در  18170 مترمربع قسمتی از اراضی روستای میانزولان، پلا
بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی کرمعلی معارف  وند محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360326006008341  مورخه 1403/11/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی سید مرتضی سیدین خراسانی به شماره شناسنامه 1119 و کد ملی 
3960437269 صادره از نهاوند فرزند سید ابراهیم ششدانگ اعیانی یک باب 
ک 2044 اصلی  ساختمان به مساحت 170/79 مترمربع قسمتی از اراضی پلا
واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011249 و 140460326006011248  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مهدی 
امیدی به شماره شناسنامه 10121 و کد ملی 5029490299 صادره از همدان فرزند 
محرمعلی 1- ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 27377/14 مترمربع 2- 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 44213/1 مترمربع قسمتی از اراضی روستای 
ک 99 اصلی واقع در بخش 2 ملایر خریداری  از مالک رسمی عروجعلی  خردمند، پلا
اسدی و ایمانعلی جزانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006011506 و 140460326006011512  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض
1- متقاضی معصومه جعفری به شماره شناسنامه 3 و کد ملی 3933358868 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی فاطمه جعفری به شماره شناسنامه 849 و کد ملی 3930968061 صادره 

از ملایر فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6910/73 مترمربع قسمتی از 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک  اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 14
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 140460326006012331 و 140460326006011428  هیأت اول موضوع  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
1- متقاضی مهدی جعفری به شماره شناسنامه 6 و کد ملی 3933395712 صادره از 

سامن فرزند شمسعلی سه دانگ مشاع
2- متقاضی عبداله رشتوئی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920354461 صادره از 

نهاوند فرزند گل محمد سه دانگ مشاع 
هر دو از ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1583/42 مترمربع قسمتی از اراضی 
ک 19 اصلی واقع در بخش 3 ملایر خریداری  از مالک رسمی نورانی  ، پلا روستای آبدر
اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006011283  مورخه 1404/08/26 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی حیدر فرخ زادی به شماره شناسنامه 830 و کد ملی 3930556359 
صادره از ملایر فرزند بهرام ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 
ک 63 اصلی واقع  11848/46 مترمربع قسمتی از اراضی روستای بابلقانی، پلا
در بخش 5 ملایر خریداری  از مالک رسمی بهرام فرخ زاری محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/16  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006011235 و 140460326006011238  هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی حسین 
افراسیابی می آبادی به شماره شناسنامه و کد ملی 3920246748 صادره از ملایر 

فرزند غلامرضا
1- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 4278 مترمربع 

2- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3502/9 مترمربع 
ک 14 اصلی،  واقع در بخش 4 ملایر  قسمتی از اراضی روستای رضوانکده، پلا
خریداری از مالک رسمی پرویز افراسیابی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ
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برابر آرای شماره - هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر 

تصرفات مالکانه بلامعارض
متقاضی رضا قاسمی به شماره شناسنامه 8 و کد ملی 3934353614 صادره از . 1

ملایر فرزند علی سه دانگ مشاع 
متقاضی حسین قاسمی به شماره شناسنامه 7 و کد ملی 3934323081 صادره . 2

از ملایر فرزند - سه دانگ مشاع هر دو از
1- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 2344/32 مترمربع
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1485/16 

3- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 6004/06 مترمربع 
4- ششدانگ یک باغ آلبالو به مساحت 4832/72 مترمربع

5- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1052/90 مترمربع
6- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1200/50 مترمربع

7- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1359/37 مترمربع
8- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1487/05 مترمربع

9- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1322/82 مترمربع  
10- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1774/68 مترمربع

 11- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 1958/08 مترمربع
12- ششدانگ یک قطعه باغ میوه به مساحت 1578/70 مترمربع

13- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2857/42 مترمربع
14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 922/80 مترمربع

ک 42 اصلی واقع در بخش 5 ملایر خریداری   ، پلا قسمتی از اراضی روستای کنجدر
گردیده است. از مالک رسمی حبیب اله صحرایی محرز 

گهی می شود در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

بر درد صبر می‌کنم، چون ثواب الهی می‌برم

در قرآن مجید آمده است: ای کسانی که ایمان آورده‌اید از صبر و نماز کمک 

بگیرید، همانا خداوند با صابران است.

رسول معظم اسلام )ص( فرموده‌اند: صبر نیمی از ایمان است.

حکایت: در حادثه‌ای دختر علامه مجلسی از پله افتاد و استخوان یکی از 

پاهایش شکست. برخی از نزدیکان وقتی بر بالین او رسیدند، دیدند علی‌رغم 

آنکه خون از پایش جاری شده بود، اما افشای درد نمی‌کرد و در حال خنده 

است. دلیل خنده‌اش را پرسیدند و او پاسخ داد: چون در ازای صبری که می‌کنم 

ثواب الهی شامل حالم می‌شود.

نکته: برخی از ما به دلیل ضعف در ایمان در مواقع خاص به راحتی کنترل خود 

را از دست می‌دهیم.

صبر گر ظاهر شدی در شکل فرد

آزاده مرد بی گمان بودی یک 

سی نما

ع‌پسند تولید فیلمی درباره زندگی همسر شهید مهدی شر
هگمتانه، گروه فرهنگی: فیلمبرداری فیلم‌ نیمه 
بلند »جان مریم« به نویسندگی و کارگردانی فرانک 
فروتن که روایتی شاعرانه از زندگی همسر شهید 

ع‌پسند است، به پایان رسید. مهدی شر
به گزارش هگمتانه، فیلمبرداری فیلم نیمه بلند 
»جان مریم« به نویسندگی و کارگردانی فرانک فروتن 
به پایان رسید. این اثر روایتی شاعرانه از زندگی 
ع‌پسند از فرماندهان  همسر شهید مهدی شر
سپاه در جنگ تحمیلی است که در کمیته هنری 

کنگره ملی شهدا در استان البرز تهیه شده است.
کارگردان سعی کرده است با برداشتی آزاد از خاطرات 
همسر این شهید تصویری شاعرانه از لحظات 

زندگی ساده آنها در ایام جنگ بسازد. »جان مریم« سه بزنگاه 
زندگی مریم را به تصویر می کشد؛ خواستگاری و انتخاب 

ع پسند، پذیرش ساده زیستی در زندگی با او و  مهدی شر
. سرانجام سال‌ها زندگی پس از شهادت همسر

این فیلم با داستان و روایتی ساده و خالی از 
پیچیدگی با بازی ساناز سعیدی در نقش مریم 
ع  رضایی و خیام وقار کاشانی در نقش مهدی شر
پسند ساخته شده است. فرانک فروتن در اثر قبلی 
خود به نام »برای آوا« در مقام تهیه کننده نیز به 

مسائل دختران نوجوان پرداخته بود.
علی محمد قاسمی: مدیر فیلمبرداری، مسیح 
، هادی لطفی:  : صدابردار سراج و داوود قلی پور
طراح گریم، سعید اصغری: طراح صحنه و لباس، 
آیناز رضازاده: مدیر تولید، مهسا حبیبی و جواد 
، حامی علیزاده: دستیار  پورابراهیمی: برنامه ریز
اول کارگردان، عبدالقادر طاهازاده: جانشین تهیه، 
امیررضا فروتن: جانشین تولید و محسن سراجی: مشاور 

ح هستند. این طر

برگزاری ویژه‌ برنامه یلدای هگمتانه در پیاده راه میدان امام خمینی)ره( توسط شهرداری همدان

عکس روز

9 اثر منقول تاریخی همدان ثبت ملی شد
هگمتانه، گروه فرهنگی: مدیرکل میراث‌ فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی استان همدان از ثبت 9 
اثر منقول تاریخی استان در فهرست آثار ملی کشور 

خبر داد.
معصوم‌علیزاده  محسن  هگمتانه،  گزارش  به 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان همدان گفت: در جلسه شورای عالی ملی 
ثار تاریخی ـ فرهنگی منقول که در وزارت  ثبت آ
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی برگزار 
شد، 9 پرونده پیشنهادی آثار منقول تاریخی استان 
ح  ثار ملی ایران مطر همدان برای ثبت در فهرست آ
و پس از انجام بررسی‌های کارشناسی، به تصویب 
اعضای شورا رسید. وی افزود: این آثار شامل 4 اثر 
پنجه فلزی علم عزاداری امامزاده حسین )ع( همدان، 
نسخه خطی دیوان انوری، نسخه خطی کلیات دیوان 
عطار نیشابوری و نسخه خطی کلیات مثنوی معنوی 
است که همگی متعلق به موزه وقف اداره‌کل اوقاف 

و امور خیریه استان هستند.
مدیرکل میراث‌فرهنگی استان همدان عنوان 
کرد: همچنین 5 اثر دیگر شامل سنگ قبر دهخدا 
، سنگ قبر علی‌بن‌حسن، سنگ  بهاالدین‌المطهر

، سنگ قبر بی بی خانم  قبر جمال‌الدین عبدالغفار
بنت‌غفارخان و سنگ قبر سام علی ابراهیم که در 
موزه سنگ هگمتانه نگهداری می‌شوند، در این 
جلسه به عنوان آثار منقول واجد ارزش، به ثبت ملی 
رسیدند. معصوم علیزاده تصریح کرد: موارد اعلامی 
فوق، پس از طی تشریفات و فرایندهای اداری لازم و 
با تأیید معاون میراث‌فرهنگی وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی به دستگاه‌های اجرایی 

مرتبط ابلاغ خواهد شد.
در ادامه حمیدرضا حیدری معاون میراث فرهنگی 
استان همدان با تأکید بر شناسایی، حفظ و ثبت 
آثار تاریخی و فرهنگی، بیان کرد: این اداره‌کل آمادگی 
کامل برای همکاری با دستگاه‌هایی مانند اوقاف 
و امور خیریه، اسناد و کتابخانه ملی منطقه غرب 

، دانشگاه علوم پزشکی را دارد. کشور
وی با اشاره به اینکه برخی از ادارات و دستگاه‌ها 
دارای اثر منقول تاریخی هستند، اظهار کرد: همکاری 
و هم‌افزایی میان دستگاه‌ها سبب حفظ این آثار 
می‌شود و اداره میراث‌فرهنگی همدان به عنوان 
ثار تاریخی و  دستگاه متولی حفظ و صیانت از آ

فرهنگی در کنار ادارات مرتبط است.

جشنواره

امام سجاد علیه السلام:

گفتار نیک، ثروت را زیاد و روزی را فراوان می‌کند، مرگ را به تأخیر می‌اندازد، 
انسان را در خانواده محبوب می‌کند و به بهشت وارد می‌نماید.

خصال: ص 317، ح 100

گریه کن ای ابر پربار زمستانی...

، تا باغ را فردا بخندانی گریه کن زین بیشتر

گفته بودند از پی هر گریه آخر خنده‌ای ست

این سخن بیهوده نیست

مشیری

جشنواره

انتشار قریب به 2 هزار 
محتوای رسانه‌ای جشنواره 

م روی خط خبری استان
ُ
سی‌ا

روابط  مدیر  فرهنگی:  گروه  هگمتانه، 
ارشاد اسامی  اداره‌کل فرهنگ و  عمومی 
استان همدان از انتشار بیش از 2 هزار 
مین جشنواره بین‌المللی تئاتر 

ُ
خبر از سی‌ا

کودک و نوجوان همدان توسط رسانه‌های 
استان و کمیته اطلاع‌رسانی جشنواره خبر 

داد.
به گزارش هگمتانه، حبیب شهنوازیان با 
اشاره به رصد مستمر اخبار منتشرشده در 
رسانه‌های مکتوب، خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های 
خبری افزود: بررسی‌ها نشان می‌دهد بیش از 
هزار خبر شامل گزارش‌های خبری، تصویری و 
کلیپ مرتبط با این رویداد فرهنگی به‌صورت 
گسترده در رسانه‌های استان بازتاب داشته 

است.
شهنوازیان ضمن قدردانی از تلاش خبرنگاران، 
پوشش  در  رسانه‌ها  مدیران  و  سردبیران 
مین 

ُ
گسترده رویدادهای فرهنگی‌ بویژه سی‌ا

جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 
همدان، رسانه‌ها را بازوان توانمند و اثرگذار 
اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان 

در اطلاع‌رسانی بیان کرد.
وی تأکید کرد: این همراهی و تعامل رسانه‌ای 
گاهی عمومی و  نقش مهمی در ارتقای سطح آ
معرفی ظرفیت‌های فرهنگی و هنری استان 

دارد.

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006011606  مورخه 1404/08/28 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
فرزاد جعفری به شماره شناسنامه 16 و کد ملی 3933340403 صادره از ملایر 
فرزند شمسعلی ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 3876/97 
ک 19 اصلی واقع در بخش  مترمربع قسمتی از اراضی روستای آبدر شرقی، پلا
3 ملایر خریداری  از مالک رسمی محمدجعفر مرادی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1404/09/08 مورخه    140460326006012071 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی انسیه زینعلی کیکله به شماره شناسنامه 1613 و کد ملی 
3934426514 صادره از - فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 2065  مساحت 2507/68 مترمربع قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
اصلی واقع در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006012080  مورخه 1404/09/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
وهاب زینعلی به شماره شناسنامه 11519 و کد ملی 3934525131 صادره از - 
فرزند هادی محمد ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3138/23 مترمربع 
ک 2065 اصلی واقع در بخش 1 ملایر  قسمتی از اراضی روستای داویجان، پلا
خریداری  از مالک رسمی خیراله کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 14
41

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326001006646 و   140460326001006651 و   140460326001006649 شماره  آرای  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/08/03 مورخه 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 1- حسن حیدری منش فرزند محمود به 
شماره شناسنامه 1277 صادره از همدان 2- علی حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 1279 صادره از همدان  3- محمد حیدری منش فرزند محمود به شماره 
شناسنامه 2254 صادره از همدان هر یک به نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
ک 1113 فرعی از 7 اصلی حومه بخش یک به مساحت  زمین چهاردیواری جهت الحاق به پلا
ک 127 فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  40/98 مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: فقیره، کوچه شهید کیانی خریداری از مالک رسمی آقای محمود حیدری منش 
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/17 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326005004387 مورخه 1404/03/25 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نهاوند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی پرونده 
کلاسه 2365203801012393962010556 آقای علی معصومی به شماره شناسنامه 
2 و به شماره ملی 3962010556 صادره از - فرزند حسن در قسمتی از ششدانگ 
ک ثبتی 0 فرعی از 29 اصلی بخش 3  زمین زراعی به مساحت 14925/71 مترمربع پلا
نهاوند، روستای کهریز سلیم قرار دارد، انتقالی از مالک رسمی ملک محرز گردیده 
است که حقوق ارتفاقی آن ذکر نگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004010333 به تاریخ 1404/08/20 تصرف مالکانه خانم ساحل کیوانی فر فرزند 
حسن متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004001520 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
ک شماره 0 فرعی از 21 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان که  به مساحت 5000 مترمربع پلا
یک دانگ آن موقوفه می باشد مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره 
به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض  این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/01  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009096 به تاریخ 1404/07/13 تصرف مالکانه آقای علی مراد سوری فرزند 
علی عسگر متقاضی پرونده کلاسه 140411442600400569 در ششدانگ یک قطعه زمین 
ک شماره 0 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش  زراعی به مساحت 15287/33 مترمربع پلا
4 تویسرکان مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 
گهی  قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید  تاریخ انتشار این آ
عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به 
ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را 
از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

ملی 3962038965 متولد  به شماره  اصغر  فرزند  آقای شاپور سراقی 
1341/02/01 به استناد دو برگ استشهاد محلی تصدیق شده توسط 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 107 فیروزان اعلام نموده است که سند 
ک 72 فرعی از 71 اصلی بخش 3  مالکیت ششدانگ یک باب خانه پلا
نهاوند به شماره چاپی 164818 سری الف سال 03 در تاریخ 1403/11/06 
به نام وی صادر و تسلیم گردیده است را مفقود نموده و تقاضای صدور 
ک مذکور را نموده لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه  سند المثنی  پلا
گهی  ک مورد آ گهی می گردد تا چنانچه هر کس نسبت به پلا قانون ثبت آ
کرده که فوقاً به آن اشاره ای نشده یا مدعی وجود سند مالکیت  معامله ای 
گهی به ثبت محل  نزد خود می باشد، ظرف مدت 10 روز پس از انتشار آ
مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله 
تسلیم نماید و چنانچه ظرف مهلت فوق سند معامله ارائه نشود، اداره 
ثبت المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم 

خواهد نمود.
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 14 فرعی از 1447  کریم اله حسینی مالک ششدانگ پلا چون وراث 
ک فوق  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول  استناد 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 
ک  18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
11 صبح در  تاریخ 1404/10/02 ساعت  که در  ابلاغ می گردد  فوق الذکر 
محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور 
مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری 
ج  گهی مجدد باشد، در همین روزنامه در نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

می گردد.

هیأت عباسیه  جولان

لمرجب و میاد  حلول ماه رجب ا
با سعادت شکافنده علوم  حضرت 
باد فرخنده  )ع(  باقر محمد  امام 

ن شرکت توزیع نیروی برق همدا


